518n159Unsaliiaue vae fiudaiaue

1) sremsgunsalszuulniln

wuulnysneyegunsalnldlulasanis (List of suppliers)

iviinisdesusesandnanviie
i 518N13 feui? | wAnfouei@ U (ModeD)® UszinAginan@ Hunudnmelidudiaue
aunsal ©
1 | Underground Cable XLPE 22 kV 1
(240 sg.mm.) 2
3
2 | Outdoor Cable Termination Kits 1
for 22 kV XLPE Cables 2
3
2) ;ensTangunsalduy
il 318N13 fdui® RIS 34 (Mode)® Uszmnaguan@
1 | winmsousivie HDPE 1
2
3
2 | winfuaieanAsunIn , ABUABUNTA 1
2




(
(
(
(
(

3 Q‘Llﬂiiﬁ hardware 1

s8N anaun?

=p.

NanNuN@

U (Model)®

Uszneaguan®

4 | pansean @wsulasananiuian) 1

5 | Buq (Wensey) 1

1) d1eun : WiBuvelaue wuendndnailaliiu 3 wdndui

2) wiinsiouat - WiBuvelaue svude @vio) vew@nsdumidmiunemsgunsainaglilunulseninnmasail

4) Usemeeiudn - WigEuveiaue ssyusswedkanvaausdavndnsdusiividaa

)
)
3) 3u (Model) : luustaenansnmifisdudonausgunsaivansyu Weuloiauoszyiu (model) vewdninsiliinsuiuaenadosivmussmanaasal
)
)

5) wiisdesusesninds : Wifduvelaueumisdesusesnnduasvieuniswgliidufiauegunsaiszuulniitu  wieussuaui

war unvewmisdelusenisaunsalluividnay

o
(Y]




N1SUIVBULIAUNDES195M19n75 I Ndundinga (nnn.) AuAdu

1) YeunUneas1ayaen Riser pole 14.30 - 12.20 RS

AWA. AUNS

Aty ANluNTS

Adygndudaniunisdanmieufanigunsain Riser pole viavun agunsaiuseney
Wiauazean aes. nla. lWugandumsdnmndeudiunisfies




250HGW(RM) 250HGW(RM) [
2x185SAC(RM) tsspl(gl‘tvM) X
250HGW 12(RM) 250H
. 250HGW(RM) e
1858AC
2x1858AC _ BLRM) sspiciRM) | JOISAC USLIULIEIN
S0A(RM) (CBNO4S-23)(RM)  350HGW e s d® i s =
AN 2x185SAC q,I
SOAWE) = SOAWIN) I HATHNUAS LD
S0AW .
128 ESSACN 250HGW
CCB(RM).CCB(RM) s - == T
1(:46:312"6@ 14.30m S0A.S0AW qadufy P1 ¥ lat = 13.625729 long = 99. :
. DE(RM) R e 1 7 lat = 5 = 90573435
250HGW 44 30m BA(RM) *\,;-9 qmaum P2 ¥ lat=13.625838 long
2x185SAC [y s . s
DE,DE.CON CCB(RM) hpns ] y ST
; apEuss P3 ¥ lat = 13.626461 long = 99.5728
ke ol S0AS0AW  hE DE.CON CCB,CCB { CCB.CCB — jas y
1 A o Ty et r i N\NNUNJe———pe e e —— &
“““““““ ) e 7 N T pauam P4 W lat = 13.626770 long = 99.573002
(e 7 sttt -l -~ {t 10044
*\wsA(RM) .
; 240 XLPE.Cu. g e 5
s B VB / — - MHDPEHDD - EE—— O\
P . ik 185SAC(RM) + SI00 MM BN B
11] q'?ﬁrﬂu? e e T e ’f \b mEM}'ZSOHGW i ;__'_""Iﬂ'_'30n'r' . g .3 250;1i]§__" ey
/ DaE M) 2gssac DERM)BL 250t
f ) . L30m DE(RM).DE
[ o 24 CCB,CCB| 2 (CBN10S-10) _2UASUAW
" /) Ccrﬁ? A === IANIIVEN
RV AU - ) P e, 05 N ey SR SO RSN [ L1211 G
************** 7 1\ I | | QP Y Z
(o ’ | \ 4 14m(RMA  185SAC(RM)
%A T e o DDE(RM)  250HGW L —— (A
Y copcos S P2 185SAC
N | 4 22,000-4601230V, 0% 1430m | S0A(RM)
N X L e b\ CCB,CCB \ spAW(RM) 250HGW(RM)
NGl & 0 S0AW(N) 2x185SAC(RM)
RN 30 kva 1220m % .
N e VA YCCR N 0A 250HGW
e o~ O X ICCECCB 0AW. 1> RM)
e e XN b o CCB(RM),CCB(RM), ~221858AC
T ————y b \ . 12.20m N BA(RM) 12.20m Rk
2SOHGWRM)N A . N\ CCBCEB “\ RACCBCCB &' cn ——
2x1855AC(RM) "~ N \Q . i
BRBSSAC et S S SR e 2.20m 185SAC
22044 M N N N 5 = - G
N e Tt
b ~
6 RN SOAW(N) LEGEND DESCRIPTION QUANTITY
N T’ 3 50AW 0 R 2t RN T4 T
250HGW 3 12.20m ] CONCRETE POLE |4:Jllm 6 Ploe
2x185SAC N R A 12.20m 17
14.30m N ONDE 25OHGW (o }@2’?&?? S 1/ ST
DoAY h AN 85PIC 185A(RM) 80 -
CCB,CCB NS l 185 PIC(RM) 30 - 4.
) N — 50A,50AW AT st lrusags |8SSACRM) op £ M
185SAC 400 7
SOA(RM) 230 .
4 S0AW(IW)RM) 140,
'''''' fefisionn SOAW(GWHRM) %0 o
b SDAW(N) 230 :
i N SOAW(IWLS0AWEW) | 140,90 -
CCB,CCB N MAVISUET TMARLLTARTMT y |
l S N Bl SF6{RM.RP) 11
3 »240 XLPE,Cu. |.oad Break Swilch .
oo 2-160 MM.HDPE.HDD N 240 XLPE,Cu ST )
UNDERGROUND CABLE
nOTANsRITE 2-160 MM 80 .
— = ——HORIZONTAL DIRECTIONAL DRILLING (HOD.) - m.
3 1AL AHY l’l ﬁ / A
NDIIAINITTHUAT w /Juﬂuﬂﬁ]ﬂ 1‘,
FUNUUDY s roereeeereneniens
thedmnssupzuims a1 nald ﬂ 1 j 1 ﬁ o
LR LT LT —
9=
2T [ T rout k4, SO [ I - e
é’ﬁ"j"]“"'-{“i'{;ﬂ'?'??'%l‘-?'1:]‘?‘5""""“ ﬁq’}ﬂ’]i.o---n--lolpc-----s-noo--u--»-o---l-aoo-o.oolp quﬂuln’s“?‘u“"""""““'““
I e ”‘“ﬂ"m """"" T Lo TIT 1YL IO
HAINHMWAUN...... =50 v
Y o o (] | aa
ﬁf"”dmm‘“mﬂﬂ;""'"‘;;_';", L pwifaneadhiaszuudiviea ihanialdd Y1 | T AT
3 - o v o 3
%Efm:#mmm"‘ﬂ W arl.aue-uSnnuameIguaiuazin AL 1000 .
HBIBHDMIBNT w%ﬂ/ |
oo oMo, 0V puuiaad TL021/650031
o i
ABNTH. ... S g ., |
- AN. 2 Juwuw..l...'ummmué.uwu
TOIFINTT.cer s




_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

NNUANHNYAU 3206 ﬁ?ﬂﬁWﬁ? - i]ﬁ]llﬁﬂ

| TYPICAL CROSS SECTION FOR VILLAGE SECTION
STA.102+800

ELECTRIC POLE ELECTRIC POLE
| /S (/ |
.\.l. , I .\; , :
§: < T N |
S s
3 - 20.00 | 20.00 TIEE S
5 60 l TEAUANUG D |
— WNUDUYU 9 LUAT 2.60
[
! , ‘ i 4
| Nunisvsa ’ wunnd sy
i ﬁ1lﬁ1iq“lﬂ1ﬂﬂ i mmmniﬂnﬂ
| |
i | \ /// | Vary 3.00-4.00M :
i : PO ——— ,M@ \\M%\ A\N :
0.05 M. ASPHALT CONCRETE WEARING COURSE
PRIME COAT

0.20 M. CRUSHED ROCK AGGREGATE TYPE BASE, LAB C.B.R. 80% (MIN.)
0.15 M. SOIL AGGREGATE SUBBASE, LAB C.B.R. 25% (MIN.)

0.15 M. SELECTED MATERIAL Type A, LAB C.B.R. 10% (MIN.)
COMPACTED SUBGRADE, LAB C.B.R. 6% (MIN.)

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,



_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

NNHANHUGAY 3087 IFYY3 - UNNOU

| TYPICAL CROSS SECTION FOR VILLAGE SECTION
STA.30+100

ELECTRIC POLE ELECTRIC POLE
| s S |
| |

- <FT !
§: N T N |
[N X
Qz'l | g
2! . 20.00 | 20.00 ~Nr—
a . N S
n! ¥ g
: | . &
5 60 l FAUANNG DY | 5 60
) WUDUU 9 LUNT :
[
! , ‘ i 4
| Nunisvsa ’ wunnd sy
i ﬁ1lﬁ1iq“lﬂ1ﬂﬂ i mmmniﬂnﬂ
| |
i ! \ , e : Vary 3.00-4.00 M !
i OO ——— PV \ Mﬁ* N i
0.05 M. ASPHALT CONCRETE WEARING COURSE
PRIME COAT

0.20 M. CRUSHED ROCK AGGREGATE TYPE BASE, LAB C.B.R. 80% (MIN.)
0.15 M. SOIL AGGREGATE SUBBASE, LAB C.B.R. 25% (MIN.)

0.15 M. SELECTED MATERIAL Type A, LAB C.B.R. 10% (MIN.)
COMPACTED SUBGRADE, LAB C.B.R. 6% (MIN.)

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,



2x185SAC(RBUO1, RBU02)

25 OHGW

2x185SAC(RBUOI, RBU02)

LTI UUENLNENIEA
wihmadnmgitinuuwanaen

qoiubiu (P) 7 LAT, LONG =

13.5571736,99.8324343

qriuse (PD 71 LAT, LONG = 13.6570174,99.8324192

25 OHGW 50HGW 25 OHGW
185SAC(RBU02) ISSSAC(RBU02)  185SAC(RBU02) 25 OHGW
14m.(RM)  14m.(RM) 185SAC(RBU02)
DE A0uMAn(RM) DE(RM) &
CEB(RM), CCB(RM) DP(RM) quiaubiy
12.20m. BA(RM)
35 OHGW CCB, CCB 12.20m. 12.20m.
2x400A CCB, CCB 12m.(RM) 12.20m. DDE 12.20m.
FXISSSAC(RBUOL RBU) N\ 77/ DDE(RM)  CCB,CCB DE CCB
’ NN SO SANNNNNNNNOHAAOSHANNN
O oo [ ] O =m
I8SA(RM) - | I85A(RM) T vmasafs
R R g Ta) Taavh =]
e s T R T A R (NS B R R N - PR (TR | -
F |
VUAEWIHN MR OIUND
240 XLPE,Cu. L o srs 240 XLPE.Cu.
2-160 MM.HDPE.HDD "7 /77" 2-160 MM.HDPE.HDD
22m.
€S, CSC
WWM /\/\MM/V%(\,WW
35 OHGW N LA 14m.(RM) 14m.(RM) 12.20m. 12.20m. 12.20m. 1220m, -
2x400A BA(RM) BA(RM) CCB, CCB DDE CCB CCB
2x185SAC(RBUO1, RBUO2) 2x185SAC(RBUOI, RBUO2) ~ BARM) + DDE(RM) K
CSC(RM) 12.20m. i
12.20m. CCB, CCB qniEukiu (2
CCB, CCB
25 OHGW 250HGW 25 0HGW 25 OHGW
E E p 2XI8SSAC(RBUOL, RBUO2)  2x185SAC(RBUOI, RBUO2)  185SAC(RBUOI) 185SAC(RBUO1)
=11
ﬁ‘mﬂ“ﬂmﬁ $98IN5 749U NOIIAINTTUUDLINIUNY "l w ﬂ ' £
@
LEGEND DESCRIPTION QUANT'TY ﬂlna“']ni’"unzu?n]i l‘ﬂ l n"nw ﬂ '] S ’]ﬁj u Q 3J ﬂ ’l ﬂ ‘I‘Jﬂl"uuﬁ‘u .........................
\EABUTIA 14m.(RM)| 4. ¥iu ]
= ulasuy...............
2 CONCRETE POLE 12m.(RM) 1 ~ Pole g{‘u"'ﬁm: R . el
- wARWTA 1220m.| 7. #iu [dde. *ﬁm HIHIE....... I o sisrenssnsnnsnse D— IUUOOROIONN [ TCe L e R AR
CONCRETE POLE Pole 'Jﬁ’lﬂﬁ ............................ 3 oot
R o mwm;mun /'; 1T, 11D TR Vi V3 O
PARAAFNNALLIAUTG 187 12.20m. 4, = 4 e L " -
Lh RISER POLE SET iqmmmumsnm """" . pewfaanliulgeszundimneihanidioldau fadh. LR
e doemanes.. 422, 55 .
o | @wiadialsFy 240 XLPE,Cu | 108 - 3. ol i alo.51913 - winamemnera wihmadmyineanden | e 500
UNDERGROUND CABLE m. N‘ﬂ')ﬂﬂﬂ'lu?ﬂﬂ: 1 _____________________________________
T TDIHDTUIUNTHIY ~2CEMN...... L T111-021/650048
NIFRNZAMIE 2-160MM| 60. . Nmmumsdw HUVRUIN.
HORIZONTAL DIRECTIONAL DRILLING (HDD.) m 2 i e ﬂw % 2 I 5
R e R DE T DR (i [ | SR TN
aeulaen 250HGW| 80 . 5998 1m 1580 0.crsiriiennnns 5 Wuwuﬂ vETEDI
BARE WIRE (A, ACSR)  |85A(RM)| 60. m. &




_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

NNWNUANHNYAYU 376 mm’émzﬁmawu‘%

| TYPICAL CROSS SECTION FOR VILLAGE

STA.9+350

SECTION

0.05 M. ASPHALT CONCRETE BINDER COURSE
—— 0.20 M. CRUSHED ROCK AGGREGATE TYPE BASE, LAB C.B.R. 80% (MIN.) —
0.20 M. SOIL AGGREGATE SUBBASE, LAB C.B.R. 25% (MIN.)

0.25 M. SELECTED MATERIAL Type A, LAB C.B.R. 10% (MIN.)
COMPACTED SUBGRADE, LAB C.B.R. 6% (MIN.)

| ELECTRIC POLE ELECTRIC POLE
g <= :
™ [} =
! Zﬁﬂﬂﬂﬁ'mi;fﬂﬂﬁ T !
x| N NUDUU 9 LUNT | N |
: :
2 : 20.00 | 20.00 _ o
9 : N g
A B @
: | |
| 2.60 | 5 60
[
| Jooo | | | | o | | v
i Nunndmsu NuUNNa sy
i ﬁ1lﬁ1i%ﬂiﬂﬂ ! }Ir a”]‘ﬁ’]jf,}“‘[]fiﬂﬂ
| | PRIME COAT |
| | 4 rr’_—lﬂf‘j |
i | e i Vary 3.00-4.00 M |
i | //;M - DN
: | M C M@& N\ :
| L 0.05 M. ASPHALT CONCRETE WEARING COURSE

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,




T panfiady

YT LN
aud 159 (RBAO1S-04)

- -
Ay @) 7 lat = 13.541606 long = 99.809033
2 o
qaduge (P  lat = 13.541720 long = 99.808560 ~

| e 1 meamATies

[ L BE

ms Iihdrugiinie

AU e

s T A Wl o R

AUMUTAIN. ...

=, o o
YYUITTVIUN ..o

o = o
UAAITUR. oo

unuianeas szuui e thaaalfau
nle.su-Usnathuuenfiua]3e (RBA01S-04)

Hanhi.......... 93

wasdau.... 121000

ANV.2

LAV INEA] i il,"]lﬂ'l'l‘l"ld“ﬁ'N
[ |
3 7 22,000-400/230V 1184SAC |
(37-012523) _ |9SAW,95AW |
250kVA ™
12.20m |
SP | %{ S50AW,50AW
[ |
12.20m gl i 4
BL i i ¥l lat = 13.541606 long = 99.809033
(RBAO1S-04) | H i } 2
185PIC(RM) i | 2%
1858AC
14
250HGW = 250HGW
2x185PIC l4m D ERM) " 2x185PIC
soaw,50aw  SP Sp ap SOAW9SAW
s o ST s L e L
- I Rl TF==--
) N i /47 240 XLPE.Cu.
IBSPIC(RM) & € 7773 160 MM.HDPE.HDD 5 .
- w o el o =l
185SAC. 1430m I85SAC(RM,RP) gi?;;‘:g:ﬁ:-::; ooy e usndly SmdammF
SOAW,95AW  RI, SOA“:(RM.RP) 5 [185sacRMRP)  185SAC
(RBA06S-11) ISAW(RM,RP) ( ; SOAW,95AW
______ . [l e B e LIFN NNA
AN L e R el WA e e 2 e
‘_':iji"r" a¥a\z 72
14m(RM),14.30m | i »
DDE(RM),DDE : ] asnm L) ANsosac
BA(RM),BA,DE fio U~ 2, 1858AC ] DbEm
BA(RM),BA (RM,RP) | |pDE 14m 14.30m 14.30m
DDE(RM),BA 185SAC ® .| 11 [DDE S SP
BA(RM),DE " RN R 18SSAC | IppE BA Sp
, i : X | SPAS50AW] | I SP BA
14.30m e % BA Csce
CCB,CCB 2x1855AC gl } cse
_DE-—, (RM.RP) LT 2x185PIC
= ! "‘1| SOAW,95AW
i.‘l!B‘l'ﬂ"r\‘mmM [l AV A9
1 =
qodugn (B2 7 lat = 13541720 long = 99.808460 } <
| | }\ )2
Aryanend P18N"T AU
LEGEND DESCRIPTION QUANTITY
O RENT 14m(RM) L 7 i
u il e B e ADIIFINTTULAL I IUNY
nﬁaﬁ?ﬁcmﬁaunqa (L] 19 - s
e s it 14.30m 2 ger | Meimanssumazyings wa 1 mnld
250HGW(RM,RP} 2020 /
185PIC(RM.RP) 9040 . |Aow... NeET ¥
AN | mliisag I§5SAC(RM.RP) 1007100 - m, wﬁﬁ:l'n nuAYTTIY, 5iad A
85SAC y i
1858AC 10 aang... fans 5 Al
1 i S0AWNNRM,.RP) 4040 W ﬂ?“;{llll'luﬂ """"""" c ' ‘\ |
Gttt SIS 9SAWGW)(RM.RP) 4040, ™ |IBIFOIUIOMITNOL. =0
uemines.... 2. By
anrn 1 ! ° i
[i] O RO e Umgﬁ_j’mmsm? e ssrort
R i seageasnmahe.. ...
oad Brea cl m. ..
AR TS e dewaeniadhe...... A4,
UNDER(ERCE-UND CABLE SET ﬁ’ )
NFARIERING .
—_— + ——HORIZONTAL DIRECTIONAL DRILLING (HDD.) 2-160 MM 50 i ‘iENu'ﬂﬂ"l‘ii’:htl.....................

e TI11:021/650057




- a8 o 8 . RIC a8 o _a
)muc POLE h'd ﬁE(TRK POLE ELECTRIC POLE Ny ELECTRIC POLE
N —_—
RN
— " P Coallls
N7 ¢ N
c- 7 C
& |
g 74
spavageiesao i o g
WuUW 9 1UAT ; spAunwgatesans s spauafifratoame S spfummgaiRghe fa
= Aoy 9 uins wunuu ifias 7z Ao 9 uins
= =
-.
] <
" c g
] P1 = - o - o - o Pt P2 [
= , , . . , , I
14.30m BAINWNINLUAN 3 | TAINWINEUUAN 2 | TANNWNTOYURAN 1 BAINWINLURAN 1 | TAINWINEUUAN 2 | TRINWINLURN 3 SIDEWALK = 14.30m 1]
_® = ’
\ imgnany
il : il | |
VARY 3.00-4.00M. D VARY 3.00-4.00M. D VARY /00:4.00M.
52AUAYEN 3 - 4 mAs h FEAUAIMAN 3 - 4 1AT . . ) sedpgfiuan 3 4 was
efoumelilusaga
B 6.00 | 260 | 240 | 400 | |30 | 350 e 350 ool ss0 | 3s0 35 | 400 | 240 | 260 _| 400  _
. 6.00 e 40.00 a 4.00

2,

N
8-
X

%2

.
]

RN ¢
SME

R RRRRRIIRRL
R
R R
R R IR SRR
SRR
R S R RRIRNRAIN
R R
SN ORI
R QRRR

N
R RRRIRRIX

R
SRR N

)
3
S

e

v?‘*

R
R
S

R
3

A\

>

s
S5
LTS
SO
SRR

%
e

B IRISHEREL,
B

RO
955055

-

SECTION

-0

JUARIOUUNTIINEN

-0

TYPICAL CROSS SECTION PETCHKASEM ROAD

-0

NOT TO SCALE JH18Me_

UNDERGROUND CABLE

iafapanelni1ilszinn HDPE PN.10 2u1ase1) 160 Wal.
HDPE CONDUIT PN 10 NOMINAL SIZE 160 MM.

aneadaldfnu

1.
2.

P1,P2 flaafemuuuLLaaf SA4-015/35003
FanTdaalunisiaalian fesduiagnildnulsaanizldneliifadisenla fuaeliiuasviefesns

Tifnanuanusauuasliviniviegasiu

o ' oy = qwa ve o P = o = :
- aumdenianaaiaaidalaau Hiu@’\d@tﬁ@d@ﬁ’/ﬂi?ﬁZQZL@EI@I‘M nwn.WAnTUnan

N . .
. nAsanaviefesaneiafaundn felaeafsllideandn 24 dalug e lvvieAuan AN

. yie HDPE Al lfauliendentudewaunn @ 1 uufmns 1§ Tnafaane Fenieaesdnelionndreas 1 wms

. dewia HDPE Nndewmdnisrieadnauda azdasinanuazeindrarmu fiu uazdsgasueenlvmn

- aadialdfuacdest MARK uania uazasasafiantasfisumis RISER POLE Taelsirelfinualar fuaeiaiia
. Uanevie RISER POLE Adtlai1414enliiTlndne RISER POLE CAP

| srasvinaszinaviesruneninfuvie HDPE dashitionndn 30 imufuing

NBIIAINTIHUAZNIMHY

thedranssumazunms e 1 mald

m3 IWdhaaugiinig

R
IR 511 TR

ueuAanead19szuud e a iihaaiialddu
ala.5u.-U3nadendualsa (RBAO1S-04)

BN
QAUNUTAGUUY. v
a S o A

WHWETVIUN e

v o A
URBUUIUN. s

s MeEaiaen wuuaaf
1 walds 90 SA1-015/47040
2 nsfaalasandniu (zi’w%uvi'a‘?@ﬂmﬁwmxuu 22 1A7) SA1-015/46003
3 nsRadeiedaldmuREula vy 22 1wl SA1-015/37023
4 miﬁmﬁ%\iﬁqLmﬁ@%ﬁ”ﬁuﬁmﬁuqmﬁw YU 22 17 SA4-015/35003

AND.2




1 )
FEANTINA : :I.'ﬂ ANT1Ma9d = 7] (v WI
| | < _ VILIUUILININADUAS LD -
i A— a A a
sonssaw L MABEANBITYYI (RBC5S-10)
| I
|
| |
|
I |
i ] 5T -
' | : qeiweiu (P) 7 lat = 13.528309 long = 99,817829
|
| i w
: _ [ ! adugn 62) 7 lat = 13.528403 long = 99.826683
= s " Mo 1
qmdugn (2 7 lat = 13.528403 long = 99.828583 pr 9mly !
. I I
250HGW D T i 2SOHGW
185PIC ” W L o [B5PIC
AW
50A,50AW L BTy 12m |50A,50
A S __‘Qéé’:s__""_"l"l"fﬁ".‘l_.
S B = e —— Tr-f=-#
. /77 240 XLPECu.
“"T‘T—. 7477 2-160 MM.HDPE.HDD O el
el o soaw 185SAC(RM Aunuhuidn 50A,50AW N
i Ry ... . /. S J [ L e e _,/,;y_g \UANUAL
______________________________________ iy s e . o o R 4L
/
|
|
|
12m(RM) :
BL(RM) [ (1908
(RBCOSS-10)(RM) '
i
I
|
< ' !
anudfu () 7 1at = 13528309 long = 99.817829 _ i
12m(RM) T | b,
CTB(RM) ¥ | Q\
12.20m 1! | :
BL.AL I |
(RBCOSS-10)(RP) I: :
i #
i I
igssAC - Qi |
(RMRP) N
50A,95AW I§§ :
12m : : :
CTB If? i
L |
185SAC ! |
50A,95AW ! :
il i
r r
| I
1 |
LHFEWVTIWAT : :mmmqumq
Aoyanwod $IEN3 U9
LEGEND DESCRIPTION QUANTITY
D |, a:
® © Al 12.20m 3, Poe - 5 \1 ‘V\I ﬂ 1 a
e o ABIIAINTIUUNL D HUAY
Oo | whedninndousgs s 0m 2 2 | ihasmanssauazyion oo 1 ol N3 193U J;' N LT T R
DIUNUTABIU....co v
I8SSAC(RM.RP) ok w JAIBOY.. R s ; D
ANANNNN wellirags 185SAC 15, ™ lggygoe, Jueant Sl ﬁ'31ﬂ‘|ﬁ ....... T el o vl VU [ /11T, LT —
WIS an] .
e Ausun H_T 1 1@ “1“1{““‘“!“ ‘__.ﬂ,,.( . - - = = l.l.ﬂl!‘l.I'U']'ﬂTl .........................
SHCHORBUY P k2 S iaﬂﬁm‘uwﬂﬁﬂm..-;--..—% ) unwdaneadrszuudmihea humiialfidu a5 i
e A " B S
0 e » [{EIBNTAN.... e ale.su-vinadnmenianeunsln - madsadies | . 00
_ LIGHTNING ARRESTER Tﬂﬂliﬁ‘l‘lnfjﬂ'ﬁl’] Y3 (RBC5S-10)
Isowusatied SFG(R u g # TI11-021/650056
5 [l S il Ui Jivuian T 021650056
AN | Boedia i LPEC i) s ke e o e I
UNDER(ER;)UNDCABLE PR ARG ot ST = } ﬂW‘i].z quwuﬂ.l.maﬁnu'm..-?..smu
s P _:(E]:gi?L?}IHE(:TIOrmL DRILLING (HOR.) 2-160 MM L1 :, iﬂ%ﬂ']'lﬂﬁﬁl']ﬂ....................




ELECTRIC POLE

\

i

/" ELECTRIC POLE

spAumwgaiosm e
WL 9 A

| WHAUY 9 1IAT

LUILLANINURN

VARY 3.00-4.00M.

{spAbnugatesny §a
P

ELECTRIC POLE

5 AUOUU 9 13195
gaosms ) !

AT

TEAUAY
Aunuu

LUILLANINURN

ELECTRIC POLE

o 2 =
TEAUNNVFINDIAY D3

[ =N
A\ 1 DA

nﬁummﬁn 3-41405

v \
nodoaelilusiga

",
VARY 3.00-4.00M. EI

TiﬁUﬂ'ﬂﬂgﬂ 3-414935

.00M.
=
an 3 -4 wAs

20.00

20.00

o 2y o =
gﬂmmﬂmwnummmmn

15.00
15.00

O-&

TYPICAL CROSS SECTION MAEN RAMLUK RROAD@ —@
NOT TO SCALE

X

AN
ORI
RIS

o
3
R

R
3
SR
N
R
R
X3
R

R

NS
R
RS
RN
X

R
>
R

3
K
-&‘.:s‘s

‘y‘“ss“' N

S
QR

o

D3

?‘o QR
SO
¥

3

o
3
R

X

R Y IR ETIREI KRS
A R
9 0 et e 0
TS
B%7 0005205 % 7% 04

N0
X

.}\‘0

R
NSO
o

UNDERGROUND CABLE

S
SIS

ISR
SRS
ety et et ety 6ty

N

HDPE CONDUIT PN 10 NOMINAL SIZE 160 MM.

8
o

QR

aneadaldnu

SRR
R
;2«‘?’2*,‘
Lo B
O RN
L RIRRARIR

Uin @—‘@

vafavanelni1iszinn HDPE PN.10 au1nse1) 160 Wal.

VNI
—

1. P1,P2 na&f9mNLLLLATA SA4-015/35003

2. Jagndaelunisieaneliau deadudannildiulnaanzlineiinuUfienla fuaeliiuasviefesns

Tdfinatuanufeunaslivinlivegasiu

° . Py = qva v v Y o o = o a :
3. munsnisneasaadalinu Hiuﬂﬁﬁ‘ﬂz[ﬂ@\‘l’ﬂﬂﬂﬁiﬁﬂ@ﬁﬂﬂE'ﬂ‘ﬂ nun.AaNTUNaU

4. via HDPE nhildalifesdenludewswn @ 1 iwiwns 13 Ineiedane@enivaesdeldonndreas 1 wns
5. 1a3ie HDPE yndendanisneaineuds azfasinanuazaindamm)u iu uardgadieaniiun
6. arwidaliRuazfodl MARK uanmla waznsasafinnnasisumds RISER POLE TagliineliiAnuala fuareieda

7. danevia RISER POLE #ielalailalfewltasae RISER POLE CAP
8. TvaTheTEMINgviaszuneniiuYia HDPE Aaslideandn 30 wufims

o =, g v w - ‘e : o A g9, =
9. wdRnAwiaseaanaasauan faslasaiialdldtanndn 24 $alug e liieAuanima

NBIIAINTINUALINMAY

thedranssamazusms wa 1 mald

m3 Ifhaaugiinig

1Funuuuy

YR
L1511 TR

QAUNUTABIU .o
a S o A
weuaivium

v o
UUHUUIUN. s

o o1y o ' & a qua
HHHANNOAINITUUNTI MY lﬂu!ﬂ!ﬂiﬂ?‘lﬂu

mdi).su.—U%Lam’l’mgﬂnﬁ'ﬂﬂeumin - marAeatiie
3153 (RBC5S-10)

SECTION @ _ @
fuT Meaiaen wuaaf
1 walds 90° SA1-015/47040
2 nsfaalasandniu (zi’w%uvifai?aﬂmﬁul,mixuu 22 1pA) SA1-015/46003
3 nsRadaiedaldmuEnlula sy 22 1l SA1-015/37023
4 miﬁmﬁ%\iﬁqLmﬁ@lﬁﬁuﬁmﬁu@gmﬁw YU 22 17 SA4-015/35003

AND.2




d3Us1AAIneasng

NuneaissuvImhgadalanuusegs Tuwuin nwa.s1uys, nWe.asuts 31U @ 30

ANNIATINITNAIUISLUUAILAZATVUIYTZZT I WENUNA o

UTENIATUATEAUT crveeeeeeeeeeeeeeee e seeseeseeseseesssesessessesessessssessassessssssssassssssassessssasen
(W% : uN)

a 1 '] 1 o a I a
T 578N15 A1dangUnsal ArRLuUNIS squtuRu

WEUNLEET
©)

Nt

WEUNLEET
%)

weun i

WEUNLEET
en

WL bl

WEUNLEET
<

WL b

sauduRu
ANEYaALNY Seuas o
sauduIuIURUNIEY
3% (HEudaiaue)
( )
AL
AvIuN

QUsAUSERURSIUTEN/919/5711)




UgyandsnaaInaainauuudenue Useninsiniavi

UNBESITLUUINNUIELAA LAAULTIFT TUNUN NNWR.51%

Y

---------------------------------------------------------

...........

U3, nWa.2aut 3117 4 90 MulATINITHAILITEUUEasTIMUNESzEEN 2 WUl 3 USianadeuaiunuazln

U : UM
e - , Ardangunsal ARLEUNIS . -
AU 378019 AU U8 FUuRY
FIAFDWUY AUIURY SIAFDNULY STUIUEY

1 |usunlesn

L1 |desavieSeaneinlaldfiu HDPE 160, PN10 (vieg) #iu Riser Pole 14.30 a. 2 L

12 |feswiosesaainiliaaennuu HDPE 160u3. PN10 91u3U 2 Yo #2835 HDD 40 LIRS

L3 |desavioSevaneinaldfu HDPE 16013, PN10 (viad) fiu Riser Pole 12.20 a. 2 [

14 [AessvieSovansialasonauu HDPE 16013, PN10 9112U 2 ¥ie #2835 HDD 40 LS

(1) s2duiku
Uy TUanIsIAIAINDATIMUUADNRUIY UTZAIMTIAMAUT oovveeerrrrerresveessseeeesssesessssssesssssssessssesss
1 b % o ] a Ya dy d' = = o [ 1 o 1 d' d' = = 1 o/
emnaaiwizuumwmammaimuu,iaga 1NW‘1J1/I ﬂV\lQ.’i’]ﬂiQ’i, AWD.22UUY U 4 Qqﬂ GI’]SJIﬂi\‘iﬂ’]’iWﬁNu']’SZ‘UUﬁ\‘iLL@%Q’]WN’]EJ?ZEJZVI 2 LLWUN 3 U'mzu'amaumuwwﬂn
w2E 1 UM

) ) . ArTangunsnl Ardluns ¢ =

RGN 78019 AU U FTURY
1AMNUY IIUIURY F1ARUUEY FTUIUEY

2 |uwunludn

2.1 |Cable, underground, CU. 22 kV 1x240 sg.mm. (5882019 64 LUHT) 384 LIRS

2.2 |Riser Pole 14.30 m. with Disconnecting switch , Cross arm 2 Yo

2.3 |Riser Pole 12.20 m. with Disconnecting switch , Cross arm 2 0

2.4 |Cable, Termination Kits For Outdoor 22 kV 1x240 sgq.mm. 12 Yo

(2) 523 duRu




o

UgyTandsnarAneainauuudeniaeg Useninsinavi

uneaFeszuuImealdaldfunsege Tunun nna.s1y3, nwe.asuts 91uu 4 9a malasenisiaiszuvdinazdmiieszesi 2 unun 3 uShanadguduiuagln

(519azd8nUsznau Riser Pole 14.30 m. with Disconnecting Switch , Cross arm (51a1%i@ 1 4n))

YUY 1 U
o v o . . A¥agqunsal ANRLEUNTS . o
a1uUN I8NIT MUY NUWY ) ) X " ) . AU YUY
31AMDNUY AUIULU 31AT6D9U8E FIUIURY
1 |Crossarm, Prestressed Concrete,Spun H.T. 100x100x2500 mm. q Nou
2 Brace, Flat, For Crossarm, 30x6x760 mm. q %,u
3 |Bolt,Machine M.16x130 mm. q 3
a |Bolt,Machine M.16x300 mm. 2 U
5 [Bolt,Machine M.16x350 mm. 1 ey
¢ |Bolt,Machine M.16x400 mm. 1 %,u
7 |Bolt,Machine M.16x450 mm. 1 3
g |Bolt,Double Arming, M.16x500 mm. 2 Fu
9 |Washer Plain Square 52x52x4.5 mm. Hole Dia. 18mm. 29 %‘u
10  |Switch Disconnecting 22kA 600A 40KkA Station Class 3 3
11 |Lightning Aresster 20-21 KA 10KA 3 u
12 |Cable Grip, Closed Mesh, For Supporting Three Underground Cable 240 sg.mm. 1 u
13 |Airseal Compound 1 Y0
14 |Connector, Parallel Groove, Triple Bolt,AL, ACSR 70-185 Sg.mm. 6 %u
15 |Conduit Steel Guard, 22 kV, 33kV, For Concrete Pole 14.30 m., DWG. NO. SA-015/44002 1 %u
16  |Tape, Electrical, PVC.Plastic, Outdoor Type, TIS.386 2 117U
17 |Wire Steel Stranded 50/7 sgq.mm. TIS 404 30 (R[]
18 |Clamp, Single U-Bolt, M.8 10 %u
19 |Conduit PVC DIA 20x2500mm. TIS.216 1 %,,u
20 |Rod Ground 60x60x5 mm. 2m. Long (GR-2) 2 T
21  |Welding Powder 3 Yo
22 |Cable Aerial AL 22 kV 1x185 Sg.mm. 30 LIRS
23 |Cable Aerial AL 22 kV 1x50 Sg.mm. 45 LIRS
24 |Cable Lug, Nema Hole, Compression Type, Al 185 Sg.mm. 6 %,u
25 |Cable Lug, Nema Hole, Compression Type, Al 50 Sg.mm. 6 %,u

(2) syuduRu




o

UgyTandsnarAneainauuudeniaeg Useninsinavi

uneaFeszuuImealdaldfunsege Tunun nna.s1y3, nwe.asuts 91uu 4 9a malasenisiaiszuvdinazdmiieszesi 2 unun 3 uShanadguduiuagln

(319a2198aUs52NaY Riser Pole 12.20 m. with Disconnecting Switch , Cross arm (51a716i@ 1 4n))

YUY 1 U
o v o . . A¥agqunsal ANRLEUNTS . o
a1uUN I8NIT MUY NUWY ) ) X " ) . AU YUY
31AMDNUY AUIULU 31AT6D9U8E FIUIURY
1 |Crossarm, Prestressed Concrete,Spun H.T. 100x100x2500 mm. q Nou
2 Brace, Flat, For Crossarm, 30x6x760 mm. q %,u
3 |Bolt,Machine M.16x130 mm. q 3
a |Bolt,Machine M.16x250 mm. 1 U
5 [Bolt,Machine M.16x300 mm. 1 ey
¢ |Bolt,Machine M.16x350 mm. 2 %,u
7 |Bolt,Machine M.16x450 mm. 1 3
g |Bolt,Double Arming, M.16x450 mm. 2 %,,u
9 |Washer Plain Square 52x52x4.5 mm. Hole Dia. 18mm. 29 %‘u
10  |Switch Disconnecting 22kA 600A 40KkA Station Class 3 3
11 |Lightning Aresster 20-21 KA 10KA 3 u
12 |Cable Grip, Closed Mesh, For Supporting Three Underground Cable 240 sg.mm. 1 u
13 |Airseal Compound 1 Y0
14 |Connector, Parallel Groove, Triple Bolt,AL, ACSR 70-185 Sg.mm. 6 %u
15 |Conduit Steel Guard, 22 kV, 33kV, For Concrete Pole 12.20 m., DWG. NO. SA-015/44002 1 %u
16  |Tape, Electrical, PVC.Plastic, Outdoor Type, TIS.386 2 117U
17 |Wire Steel Stranded 50/7 sgq.mm. TIS 404 30 (R[]
18 |Clamp, Single U-Bolt, M.8 10 %u
19 |Conduit PVC DIA 20x2500mm. TIS.216 1 %,,u
20 |Rod Ground 60x60x5 mm. 2m. Long (GR-2) 2 T
21  |Welding Powder 3 Yo
22 |Cable Aerial AL 22 kV 1x185 Sg.mm. 30 LIRS
23 |Cable Aerial AL 22 kV 1x50 Sg.mm. 45 LIRS
24 |Cable Lug, Nema Hole, Compression Type, Al 185 Sg.mm. 6 %,u
25 |Cable Lug, Nema Hole, Compression Type, Al 50 Sg.mm. 6 %,u

(2) syuduRu




L = 1

UUTENITIAIAINDFST1IUUABVUIY  UTZNIATIATEAUT oerereeeeeeeereceereeeeeeresesesessssesessesessssesessssessssssans

v

[ ]
~ =

unaafeszuvdmeialaldfunsege Tunun nna.s1vy3, nwe.asuts 91uu 4 9a malasenisiaiszuvdinazdmmiieszesi 2 wnun 3 USinuenuIewia ni vy diuuangen

U : UM
g . . Adanaunsal ARiuAg .
a10udi 51815 Fuau e saudulRu
FIAFBWUY IUIURY IAFDNULY SUIURY
1 |uwunlesn
L1 |Annsviefevaneinilalafu HDPE 160ua. PN10 (vieg) siu Riser Pole 12.20 4. 4 Y0
12 |feswiosesauiaiiaaonnuu HDPE 16013, PN10 91U3U 2 Y9 #2835 HDD 30 LIRS
13 |fesviosesauiaiiaannnuil HDPE 160313, PN10 91u2U 2 9 A1e735 HDD 30 AT
(1) 52 duly
I TUANITIATAINDATIMUUADNUIY  UTENIATIANMAUI cevvvrvernrrrreresssressesssseseessssssessssssessssssessssssns
RnuneaeszuuTmealalanunsege Tunun nna.s1ys, nwe.aauts 91uu 4 9a malaseniswauiszuvdinazdvineszesi 2 wnui 3 USiauenuiewig vy diuuanden
%Y : UM
o . , ArTangunsal Aeiunng .
a10ud $18A15 U ATets s duiku
1ATFNUY JUIURY SIANFDUUY SuIURUY

2 |weunlndln

2.1 |Cable, underground, CU. 22 kV 1x240 sg.mm. (5882919 54 LUs3) 324 LURT
2.2 |Riser Pole 12.20 m. with Disconnecting switch , Cross arm 4 Yo
2.3 |Cable, Termination Kits For Outdoor 22 kV 1x240 sg.mm. 12 Yo

(2) 52 duRku




UgyTandsnarAneainauuudeniaeg Useninsinavi

unaafeszuvdmeialaldfunsege Tunun nna.s1vy3, nwe.asuts 91uu 4 9a malasenisiaiszuvdinazdmmiieszesi 2 wnun 3 USinuenuIewia ni vy diuuangen

(319a2198aUs52NaY Riser Pole 12.20 m. with Disconnecting Switch , Cross arm (51a716i@ 1 4n))

YUY 1 U
o v o . . A¥agqunsal ANRLEUNTS . o
a1uUN I8NIT MUY NUWY ) ) X " ) . AU YUY
31AMDNUY AUIULU 31AT6D9U8E FIUIURY
1 |Crossarm, Prestressed Concrete,Spun H.T. 100x100x2500 mm. q Nou
2 Brace, Flat, For Crossarm, 30x6x760 mm. q %,u
3 |Bolt,Machine M.16x130 mm. q 3
a |Bolt,Machine M.16x250 mm. 1 U
5 [Bolt,Machine M.16x300 mm. 1 ey
¢ |Bolt,Machine M.16x350 mm. 2 %,u
7 |Bolt,Machine M.16x450 mm. 1 3
g |Bolt,Double Arming, M.16x450 mm. 2 %,,u
9 |Washer Plain Square 52x52x4.5 mm. Hole Dia. 18mm. 29 %‘u
10  |Switch Disconnecting 22kA 600A 40KkA Station Class 3 3
11 |Lightning Aresster 20-21 KA 10KA 3 u
12 |Cable Grip, Closed Mesh, For Supporting Three Underground Cable 240 sg.mm. 1 u
13 |Airseal Compound 1 Y0
14 |Connector, Parallel Groove, Triple Bolt,AL, ACSR 70-185 Sg.mm. 6 %u
15 |Conduit Steel Guard, 22 kV, 33kV, For Concrete Pole 12.20 m., DWG. NO. SA-015/44002 1 %u
16  |Tape, Electrical, PVC.Plastic, Outdoor Type, TIS.386 2 117U
17 |Wire Steel Stranded 50/7 sgq.mm. TIS 404 30 (R[]
18 |Clamp, Single U-Bolt, M.8 10 %u
19 |Conduit PVC DIA 20x2500mm. TIS.216 1 %,,u
20 |Rod Ground 60x60x5 mm. 2m. Long (GR-2) 2 T
21  |Welding Powder 3 Yo
22 |Cable Aerial AL 22 kV 1x185 Sg.mm. 30 LIRS
23 |Cable Aerial AL 22 kV 1x50 Sg.mm. 45 LIRS
24 |Cable Lug, Nema Hole, Compression Type, Al 185 Sg.mm. 6 %,u
25 |Cable Lug, Nema Hole, Compression Type, Al 50 Sg.mm. 6 %,u

(2) syuduRu




Uy TandsIAIAINDaZIUUUADNRUIY UTENIATIAMAUT corveeererreersereersesesesensesssssessssssessssssssssssssns

NuneaFeszuvImieiadaldfunsegs Tunui nna.s1vy3, nwe.aauts 31uu 4 9a malasenisiaiszuudiazdmmiteszesi 2 wnui 3 uSiuuendudilse

U : UM
o & o . , Ariaggunsal ARLTIUNTS .
a10udi 51815 Fuau e saudulRu
FIAFBWUY IUIURY IAFDNULY SUIURY
1 |uwunlesn
L1 |fnnsviefevaneinilalafu HDPE 160ua. PN10 (vieg) siu Riser Pole 14.30 4. 2 0
12 [Aensviedevansiailasonauu HDPE 16013, PN10 9119U 2 ¥ie #2835 HDD 50 Ln3
(1) 52 duly
Uy TUanIsIAIAINDATINMUUADNRUIY UTENIMTIAMAUT corvvvererrreerereseeeesssesessssessenssssssssssessesssssssns
NuneadeszuuImiieadalanunsegs Tunui nna.519y3, nwa.aauts 1w 4 9a malasanIsiauIsEuUdILazda e szesi 2 wHun 3 USiauendudilse
%Y : UM
o . , ArTangunsal Aeiunng .
a10ud $18A15 U ATets s duiku
1ATFNUY JUIURY SIANFDUUY SuIURUY

2 |weunlndln

2.1 |Cable, underground, CU. 22 kV 1x240 sg.mm. (5882019 74 LU#3) 222 LURT
2.2 |Riser Pole 14.30 m. with Disconnecting switch , Cross arm 2 Yo
2.3 |Cable, Termination Kits For Outdoor 22 kV 1x240 sg.mm. 6 Yo

(2) 52 duRku




UgyTandsnarAneainauuudeniaeg Useninsinavi

NuneaFeszuvImieiadaldfunsegs Tunui nna.s1vy3, nwe.aauts 31uu 4 9a malasenisiaiszuudiazdmmiteszesi 2 wnui 3 uSiuuendudilse

(519azd8nUsznau Riser Pole 14.30 m. with Disconnecting Switch , Cross arm (51a1%i@ 1 4n))

YUY 1 U
o v o . . A¥agqunsal ANRLEUNTS . o
a1uUN I8NIT MUY NUWY ) ) X " ) . AU YUY
31AMDNUY AUIULU 31AT6D9U8E FIUIURY
1 |Crossarm, Prestressed Concrete,Spun H.T. 100x100x2500 mm. q Nou
2 Brace, Flat, For Crossarm, 30x6x760 mm. q %,u
3 |Bolt,Machine M.16x130 mm. q 3
a |Bolt,Machine M.16x300 mm. 2 U
5 [Bolt,Machine M.16x350 mm. 1 ey
¢ |Bolt,Machine M.16x400 mm. 1 %,u
7 |Bolt,Machine M.16x450 mm. 1 3
g |Bolt,Double Arming, M.16x500 mm. 2 Fu
9 |Washer Plain Square 52x52x4.5 mm. Hole Dia. 18mm. 29 %‘u
10  |Switch Disconnecting 22kA 600A 40KkA Station Class 3 3
11 |Lightning Aresster 20-21 KA 10KA 3 u
12 |Cable Grip, Closed Mesh, For Supporting Three Underground Cable 240 sg.mm. 1 u
13 |Airseal Compound 1 Y0
14 |Connector, Parallel Groove, Triple Bolt,AL, ACSR 70-185 Sg.mm. 6 %u
15 |Conduit Steel Guard, 22 kV, 33kV, For Concrete Pole 14.30 m., DWG. NO. SA-015/44002 1 %u
16  |Tape, Electrical, PVC.Plastic, Outdoor Type, TIS.386 2 117U
17 |Wire Steel Stranded 50/7 sgq.mm. TIS 404 30 (R[]
18 |Clamp, Single U-Bolt, M.8 10 %u
19 |Conduit PVC DIA 20x2500mm. TIS.216 1 %,,u
20 |Rod Ground 60x60x5 mm. 2m. Long (GR-2) 2 T
21  |Welding Powder 3 Yo
22 |Cable Aerial AL 22 kV 1x185 Sg.mm. 30 LIRS
23 |Cable Aerial AL 22 kV 1x50 Sg.mm. 45 LIRS
24 |Cable Lug, Nema Hole, Compression Type, Al 185 Sg.mm. 6 %,u
25 |Cable Lug, Nema Hole, Compression Type, Al 50 Sg.mm. 6 %,u

(2) syuduRu




v A

Uy TandsIAIAINDaZIUUUADNRUIY UTENIATIAMAUT corveeererreersereersesesesensesssssessssssessssssssssssssns

1

NuneadeszuuImeadaldfunsege Tunui nna.s1vys, nwe.aeuts 31uu 4 9a malasensiaiszuvdiazdnmiieszesi 2 unun 3 uSinuendanauazln (wonudiusaan)

U : UM
o & o . , Ariaggunsal ARLTIUNTS .
a10udi 51815 Fuau e saudulRu
FIAFBWUY IUIURY IAFDNULY SUIURY
1 |uwunlesn
L1 |Annsviefevaneinilalafu HDPE 160ua. PN10 (vieg) siu Riser Pole 12.20 4. 2 79
12 [Aensviedevansiailasonauu HDPE 16013, PN10 9119U 2 ¥ie #2835 HDD 60 Ln3
(1) 52 duly
I TUANITIATAINDATIMUUADNUIY  UTENIATIANMAUI cevvvrvernrrrreresssressesssseseessssssessssssessssssessssssns
NuneadeszuuImiigadalanunsegs Tuwui nwa.519y3, nwa.aauts 31uu 4 9a mulasan1snauiszuvdinazdvieszesi 2 wnun 3 Usauendanauazln (wonudiusian)
%Y : UM
o . , ArTangunsal Aeiunng .
a10ud $18A15 U ATets s duiku
1ATFNUY JUIURY SIANFDUUY SuIURUY

2 |weunlndln

2.1 |Cable, underground, CU. 22 kV 1x240 sg.mm. (5882919 84 LUA3) 252 LURT
2.2 |Riser Pole 12.20 m. with Disconnecting switch , Cross arm 2 Yo
2.3 |Cable, Termination Kits For Outdoor 22 kV 1x240 sg.mm. 6 Yo

(2) 52 duRku




UgyTandsnarAneainauuudeniaeg Useninsinavi

1

NuneadeszuuImeadaldfunsege Tunui nna.s1vys, nwe.aeuts 31uu 4 9a malasensiaiszuvdiazdnmiieszesi 2 unun 3 uSinuendanauazln (wonudiusaan)

(319a2198aUs52NaY Riser Pole 12.20 m. with Disconnecting Switch , Cross arm (51a716i@ 1 4n))

YUY 1 U
o v o . . A¥agqunsal ANRLEUNTS . o
a1uUN I8NIT MUY NUWY ) ) X " ) . AU YUY
31AMDNUY AUIULU 31AT6D9U8E FIUIURY
1 |Crossarm, Prestressed Concrete,Spun H.T. 100x100x2500 mm. q Nou
2 Brace, Flat, For Crossarm, 30x6x760 mm. q %,u
3 |Bolt,Machine M.16x130 mm. q 3
a |Bolt,Machine M.16x250 mm. 1 U
5 [Bolt,Machine M.16x300 mm. 1 ey
¢ |Bolt,Machine M.16x350 mm. 2 %,u
7 |Bolt,Machine M.16x450 mm. 1 3
g |Bolt,Double Arming, M.16x450 mm. 2 %,,u
9 |Washer Plain Square 52x52x4.5 mm. Hole Dia. 18mm. 29 %‘u
10  |Switch Disconnecting 22kA 600A 40KkA Station Class 3 3
11 |Lightning Aresster 20-21 KA 10KA 3 u
12 |Cable Grip, Closed Mesh, For Supporting Three Underground Cable 240 sg.mm. 1 u
13 |Airseal Compound 1 Y0
14 |Connector, Parallel Groove, Triple Bolt,AL, ACSR 70-185 Sg.mm. 6 %u
15 |Conduit Steel Guard, 22 kV, 33kV, For Concrete Pole 12.20 m., DWG. NO. SA-015/44002 1 %u
16  |Tape, Electrical, PVC.Plastic, Outdoor Type, TIS.386 2 117U
17 |Wire Steel Stranded 50/7 sgq.mm. TIS 404 30 (R[]
18 |Clamp, Single U-Bolt, M.8 10 %u
19 |Conduit PVC DIA 20x2500mm. TIS.216 1 %,,u
20 |Rod Ground 60x60x5 mm. 2m. Long (GR-2) 2 T
21  |Welding Powder 3 Yo
22 |Cable Aerial AL 22 kV 1x185 Sg.mm. 30 LIRS
23 |Cable Aerial AL 22 kV 1x50 Sg.mm. 45 LIRS
24 |Cable Lug, Nema Hole, Compression Type, Al 185 Sg.mm. 6 %,u
25 |Cable Lug, Nema Hole, Compression Type, Al 50 Sg.mm. 6 %,u

(2) syuduRu




nsluddugiinna

PROVINCIAL ELECTRICITY AUTHORITY

N ANENTTUNISAMUATIAINGNS i WIu(ne)
il ful B & WG B
Fee  woowliRmmnansnuiamnwuuiingss (Tumnkey) Asafeszuudmmiendalduusgs

g GJ el @t e
A1 AN lo ﬁL'Lﬂl\l‘Ll‘li"t QQM'J@IS"I‘U’U“?

Beu EAU.(e) WU SH.AU.(R.e) WU Bn.nA.(s. @)

t-r v iy

®. b599LAY
0.0 MUNTEDT 96.2U.(9.0) AWINITUNY WA, f:»l@ ‘Lﬂ‘i}UiJGN’]‘Uﬂ@ﬁi’N'EuUU
Tmiheadaliiuusg Ay ANl Tyt JInsIvY3 eaviduntonusai

7 Foau LAyl ariun
- e ey & = ' W Pl.@ ﬂ’g:’(qi) P
@) Lﬂtufﬂ.{ﬂﬂu FI';"&E].?]E]ZLIUJ = U'mm'.mnmmmwumin n U.A. eadlod
mdd/lodod
a0 ya 8 s Vooy e fl.a NI.(35.) i
o | wendalefu nne.57905 - LShnwenuIewIa nEIvITULAYI AN be I.A. b&bd
1 % e/ o&od
o 0w 5 = o g f.@ N772.035.) i
n LF]LUETG]WU AWR.51UUT - U‘EL'JEH‘?i']iJLLEJﬂmuE‘ﬁI‘N a& U.A bdod
! &/ o&Dd
R S 2 Fo G - | f.e N2.(79) g
& | wlaldiu nra.51905 - Vst uweniansungln - NTLRUILHDITIUUS mE U.A, bdod
: ) gap/odbd -
©.0 AUBUH aH.3U.(R.e) WAIAIANENITNNIIAINUAIIAINGIS

wilsdelavi 9.0 NNA.(N3.) exlon/odo aaTUN be SUNAL W.A. bebe RITUIRINUATIAINGIN
nuneaiaielidenndosiunsufiinumaraudyginsdatedadiuaznisuimsiagniniy
WAlbdoo Uaysnleunsgniinsrdrivhensintedadlaarmsusmswanninss w.a. bdso

©. NSANLAUNTS
AMENTTUNITATNUASIAINA VDS NNA.(A.e) LAAITUIMUTIAINATIITIUT 1NN
. | ) a i . s s as -
wuutdalasa (Turnkey) Aeasesguudminendaldfuusegs a1u analo Tuiius Faminsvys
s a ' <l I o - o
Thdulumumdninaeinisduimsianatsuneadruadaseuiesudinussasidonenaisian
. [ 1 @ 0 =1 &) = 5 -::' al c?f
M8 (WUuYs.€ (n) way Us.e) T,maa‘qﬂ‘iwmnmmww‘sfmm’lmw‘tunwmmumuaﬂul,wmau Pl

- SIAANNBASIA ¢ oba,mer.co UM
- AEyaruiin o % nom,aco.md UM
- SINANNTIMATAA AN o % & onb,cdxals UM

/AWIGUN...



=,
o

=

43 EJ‘U?J'!LWE]I‘[J?WWﬁ]'1‘imq'ﬂuuﬁ}‘l’ﬁﬂﬂmmmu‘ﬂﬂﬂﬁm HAIAMNANNNDUITENDUNTT

= a LN
WANIEUIRTULLE D

7 0.0 nnA.(a3) 7 EM |

},«/

/ -«
v

e UTEBIUNTIUNNT
(eana synaniln) w95 NNA.(A.e)

(aa%a) (Q}WW ATIUNT3

e

T ) O LR o r R, ATIUMT
(WIWATTINYT AI0N25) 2AN.D HES.NNAL(M.e)

LSeU aN.NA.(A.e),AULNTTUNN SAMNUATIAINGANS

Qe

B

BUNNIIAINANAULTUD

>

¥ yoydn)

gdaune)
VAL M




) ] v
wuudazuAINeEse

naueT/u : sudsulgeszuudimieduedalsdu

Halasims/muieasnd - deaeszuudminaiaiialifuusegs sulasinmsiussuuduassmieszesd 2 (An.2)
Tuiiufl fainswys S 4 90

aAnuiineaine ; Fmdnauys

wHeuYealasingg : neansaituasuIMIsIAINg

Furusrnatalag - uewsedng Ansou 2en.6 was.nne.le.1)

uuv 5.4 Auuy f5uau 22 ueiu

) { o o
AunmIIeInatadaTum -

wuu Us.5 (n)

A $18N73 AR Factor F |Aneaiiedalisiuns mﬁuvaﬂ"uﬁu ANBE319TINATE

’ uunles 426.608.00 1.2992 517,989.82 36,259.29 554,249.11
ULy 985,675.96 1.2992 1,196,813.28 83,776.93 1,280,590.21

. WHUNLEEY 334,928.00 1.2992 406,671.46 28,467.00 435,138.46
wrunlivin 874,172.16 1.2992 1,061,424.74 74,299.73 1,135,724.47

\ waunles 259,144.00 1.2992 314,654.09 22,025.79 336,679.88
wwun vl 548,589.88 1.2992 666,100.91 46,627.06 712,727.97

A whunlos 304,984.00 1.2992 370,313.28 25,921.93 396,235.21
unun vl 604,306.08 1.2992 733,751.83 51,362.63 785,114.46

59 4,338,408.08 1.2992 5,267,719.42 368,700.36 5,636,059.78

“Jovulvnsl¥niin Factor F
Wudnua vt 0 %
Ruyseiurauin 0 %
mam'ﬁaﬁuﬁ 5% moll

MByaAY 7 %

N &5;»???7 2 e

£ a

(Wwena IFinaniin) (WednFunsdvs day (WwassneYs AINI9)

Yel.95.0nA.(M.1) U AA.NNA.(E.1) ARG WES.ANA(A.1)

UsEaunIsunig NgsuNI13 nITuNIg




TUSUNTUFACTOR F T 2565

ATTLEAINTIATUIUNIAT FACTOR F 91U81AN3

nuReads  Aeasesruvimhealalafuusas mulassmsiaunsyuvduadviiestei 2 (Ane.2)

anudiieadna Wi Ssinss Jaudn 1vys
NUBIY NBINDATINLALUIUITIASINTG
l:'l!e’.l Wl Aumu) FACTOR F
AU
Ruarmingng 0.00% | <0.5 1.3056
ArUseiunau wn 0.00% 1 1.3033
poniliniiug 500% | 2 1.3017
Andyarauia (VAT ) 7.00%| 5 1.2085
U1 FACTOR F 10 1.2926
15 1.2576
20 1.2500
gnsn1smIen Factor F = D - { [(D-E)x(A-B)] }

25 1.2230
(C-B) 30 1.2147
Lfl:a A = ATTEALABLINTUAUYIY = 4,338,408.08 a0 1.2143
B = Fi"tamﬁqﬁm"i”léiunu = 2,000,000.00 50 1.2142
C = Auigandndiunu = 5,000,000.00 | 60 1.2043
D = Factor F wmm'"mué"w?"m'iﬁmqu = 1.3017 70 1.2032
E = Factor F v23Anusnganinfuyu = 1.2985 80 1.2032
L1 90 1.2032
13017 13017 - 12985 ) X ( 4,338,408.08 - 2,000,000.00 ) | 100 1.2032
(500000000 - 2,000,000.00 ) 150 1.2005
200 1.2005
agUARuu 4,338,408.08 UM 250 1.1996
i1 FACTOR F vy 1.2992 300 1.1934
350 1.1848
400 1.1840
500 1.1835
=500 1.1770

1. n3tifnuagsswindisveseausiunuiiivus Tiiieusasiauiewen Factor F

2. tulluaududlild Factor F Tuges " salugy Factor *

(. fune AN

qb\z‘lﬂ\ﬂ, P



LULLARISIENTS USIN wassan uwaunlesn

nas/AY  udfudsssuudmingundaladu

#elAsaMs/Auneaine : neareszvui e ihdwadalddy nve.gouds - USnanadsusuiunsgn

anuiineaine : uneveuls Iminsvys
uwisuvealasaing | nansaswarusnIslasanag

ANuTIATNaleY | avudnd fngau 3An.6 Hes.nna.(a.1)

unuelLaTil TB11-021/650031

LU

. : , Fvian s FATTARLARLSIIY
awiu M3 i v VIR
smsemiag (U ) | Saudu (um) | Timeandas (um)| Suaudu (um) (um) '

uwunlesn

1 |vio%eeanaieidalsifiu HOPE @ 1601m. PN10 (viog) 917usu Riser Pole 14.30 m. 2 i 14,076.00 28,152.00 896.00 1,792.00 29,944.00

2 |vieSewmeimidaaennuu 2 vie (HDPE @ 160 uy. PN10 #2835 HDD) 40 AT 1,486.00 59,440.00 3,098.00 123,920.00 183,360.00

3 |vie¥ewanuiilalsitiu HOPE @ 1603, PN10 (viog) v18usu Riser Pole 12.20 m. 2 | v 14,076.00 28,152.00 896.00 1,792.00 29,944.00

4 |viodesmumiaasnauu 2 vie (HDPE @ 160 ua. PN10 ¢he733 HDD) 40 e 1,486.00 59,440.00 3,098.00 123,920.00 183,360.00

FIWAMAUAZUIINY U los 175,184.00 251,424.00 426,608.00

@7*
(Wyana Isganin)

. 95.000.(R. 1)

Us¥sunssunNIg

@%%%{

(uednsuniies daual

. AR.ANA(N.1)

n3TuNI3

v P

(uneaTswes Aden7s)

2#N.6 Hes.AnA(n.1)

A33UNTT




WUUKAMITIENS YT wars1Paineaing ununles (viesaemoie [UalARy HDPZ @ 160, PN10 (vag) uTusiy Riser Pole 577178 1 47) wuu Usa
NANY/aY - il sruimdio umdalisiu WA 2
Folassme/nuneaing: Aeadessuuinholddhiduedaldfy nosends - vdnanadsuswiuseln

amufinaaing : Suneveut Iminswys

WnsULrealesinig | netneaiwasuInslaTanng unui e TB11-021/650031,
FursImInaelng : ueesLdng ingau 1n.6 was.nne.(m 1) dlatud
aeiy s1ens vieFeemeidalsFu HOPE © 1601, PN10 (1af) 1Fusy Riser Pole T | wie P il TATEA ALYINR)
siawevULY (U | Sy (um) | saradenune (um) | Iwaudu (v (umn)

1 |[ugediu uarausiu 2 audl. 148.00 296.00 296.00

2 |HDPE ELBOW 90 83771 94U e @ 160 uy. (57 1,600 3131.) 2 A 3,900.00 7,800.00 2 - 7,800.00

3 |HDPE CAP e @ 160 a3l 2 M 75.00 150.00 - s 150.00

4 |HDPE NIPPLE & COUPLING 2 U 263.00 526.00 - £ 526.00

5 |via HDPF 2un@ @ 160 1y, PN.10 8 1IR3 700.00 5,600.00 - - 5,600.00

6 |AmIssu 1 49 s - 600.00 600.00 600.00

A TEqua s 1Y iodasaewailaldAu HDPE @ 160u. PN10 (ag) n3usu Riser Pole 14,076.00 896.00 14,972.00

&

(ueana (edniunsus Jaudl) (UBATINTT A912T)

. i < o e

HHRANA(A.1) . AR.ANA.(7. 1) A6 Hus.nnA.e. 1)

Jsesunssunig NIUNIT [EFARE




LWUULARITIENTS USHay kaes1AT weun i

i 4 ar o ' I - =
NENNTL/NY : Nuviulssssusdmbheduadaslday

golasimsiuneain : neadnszuudminelidunds Py mve.veuds - Vinanadoushusiuasln

0w s e T Y) =
ADTUVNDETIN : BNNDIBDUTT WUIATIUYS

MNP UAIIBILATINS : NBINBET1aEUSWITIATINS

wuu Us.4

Wi 3

WU aai TB11-021/650031

AuaANaslag : uesedng Aneou 9.6 nas.analnl) dloYuil

S i ‘ A1¥dR) AL uA TaauazIs NI

GRIGRT §18N13 U (e 5 YINELWS)
MIRBVLIE (Un)| duiulu (Ui | simsevdae ()| A1uauRu (um) ()
weiunlnia

1 |Cable, underground, CU. 22 kY 1x240 sg.mm. (3582119 2x3x64 1UR3) 384 LR 1,723.00 661,632.00 135.00 51,840.00 713,472.00

2 [Riser pole with disconnecting switch 12.20m. Coss arm 2 U 44.863.14 89,726.28 6,549.90 13,099.80 102,826.08

3 |Riser pole with disconnecting switch 14.30m. Coss arm 2 ] 44.875.04 89,750.08 6,549.90 13,099.80 102,849.88

4 |Cable, Termination Kits For Outdoor 22 kV 1x240 sgrmm. 12 g 2,684.00 32,208.00 2,860.00 34,320.00 66,528.00

sauuidu dwidguaziseas urunluia 873,316.36 112,359.60 985,675.96

-

14

(nvena Isypfands)
Y. A3.0NA(A. 1)

UsEs1unsIums

P e

(Wedn3undiys Taudl)
UN.AA.ANALF. 1)

A33UNT3

ﬁ.
(UHATIWNYT AI017T)

1AN.6 NUS.ANAL(R.1)

(AEEE M




WuuLars BT USuna uazsmAineaine wuunlnvh (gelsenousiy Riser Pole 12.20 s 11A762 1 4@)

nauIn/u s Madsuupssutdvdisdwedalifiu

Falnsins/nuneaine « neaieszuuimhe b duwadaletiu nvie seuds - VSaanaaduswiuesln

anuiteas s : dunevauds Smriasiwys

wsnu1eeslasans : netneasuazuislasams

FurnsITnaalen | s LANA Tingay 1#n.6 NI.AnA(R. 1)

wuu usd

Wi g

uruaand TB11-021/650031

A e
LUBTUN

Gl uAunlyih (1) T | vt pife ahot TRIRTR el VR
smsievyIe (U | i (um) | samrewiio (uw)| $uudu (vin) (um)

1 |Crossarm, Prestressed Concrete,Spun H.T, 100x100x2500 mm, 4 Moy 503.00 2,012.00 230.00 920.00 2,932.00
2 |Brace, Flat, For Crossarm, 30x6x760 mm. a ??1,; 60.30 241.20 55.00 22000 461.20
3 |Bolt,Machine M.16x130 mm. al "ﬁil 19.40 77.60 = 17.60
4 |Bolt,Machine M.16x250 mm. 1 o 31,20 31.20 . S 31.20
5 [3olt,Machine M.16x300 mm. 1 Bu 37,50 37.50 : : 3750
6 [Bolt,Machine M.16x350 mm. 2 Hu 41.60 83.20 - 83.20
7 [Bolt,Machire M.16x450 mm. 1 it 52.70 52,70 - 52.70
8 [Bolt,Double Arming, M.16x450 mm. 2 fu 56.70 113.40 : 113.40
9 |Washer Plain Square 52x52x4.5 mm. Hole Dia. 18mm. 22 xﬁu 457 100.54 100.54
10 [Switch Disconnecting 22kA 600A 40kA Station Class 3 o 5,720.00 17,160.00 400.00 1,200.00 18,360.00
11 |Lightning Aresster 20-21 KA 10KA 5 Fu 2,047.00 6,141.00 135.00 405.00 6,546.00
12 |Cable Grip, Closed Mesh, For Supporting Three Undergrourd Cable 240 sq.mm. 1 #u 4,116.00 4,116.00 370.00 37000 4,486.00
13 |Airseal Cormpound 1 Y& 154.00 154.00 45.00 4500 199.00
14 [Connector, Parallel Grecove, Triple Bolt, AL, ACSR 70-185 Sgmm. 6 i 50.50 303.00 v 303.00

AMTEUATLT Y Waunlui (1) 30,623.34 3,160.00 33,783.34

Qet
c-
(wzena Ispfianin)

WHA5ANA(A. 1)

Uszsunssunis

Gty

(nunSuniTys Uaud)

Ued. IR NNA.(3.1)

ATIUMT

T

(WEATINYT AIN1IT)
1PN.6 WYs.ANAL6.1)

FFTUER]




wuu dUsd
nduew/ - nuditupsuued e uedalddy Wi 5
- ' i . u & ' 3 . va - - -t 0 e
falasins/nuneady : neaassurSwurglivhdundaladu rviesanls - VinumaSousuiunsln

antuiifeadns - dunevenls Smdesiegs

widaudeadaanms : nedroaiwasuInslasams whtfaud TB11-021/650031
Funsenanlae  wowwadng fngeu 29n.6 nas.nnale.1) Wio il
SRl weunldin (2) T | wdwm sl it ﬂuﬂﬁﬁ.ﬁ}uﬁﬂ,‘i Tea UUBLUR
sIARaviae (V)] 1wl (um) | eanewdle (um)| wauidu ) (uw)
15 |Conduit Steel Guard, 22 kv, 33kV, For Concrete Pole 12.20 m,, DWG. NO. SA-015/44002 1 %‘N 5,180.00 5,180.00 1,945.00 1,945.00 7,125.00
16 [Tape, Electrical, PVC Plastic, Outdoor Type, T15.386 2 b)) 39.80 79.60 - - 79.60
17 |Wire Steel Stranded 50/7 sqmm. TIS 404 30 s 32.40 972,00 - - 972.00
18 [Clamp, Single U-Bolt, M.8 10 '?‘r'u 747 74.70 - - 74.70
19 |Conduit PVC DIA 20x2500mm. TIS.216 1 ﬁu 2530 2530 - P 25.30
20 |Rod Ground 60x60x5 mm. 2m. Long (GR-2) 2 '5‘1.& 448.00 896.00 470.00 940.00 1,836.00
21 |Welding Powder 3 ildl 103.00 30900 85.00 255.00 564.00
22 |Cable Aerial AL 22 kv 1x185 Sg.mm. 30 LIRS 202,00 6,060.00 8.33 269.90 6,309.90
23 |Cable Aerial AL 22 kV 1x50 Sg.mm. 15 LRy 97.00 436.50 - - 436.50
24 |Cable Lug, Nema Hole, Compression Type, Al 185 Sq.mm. 6 Fu 25.20 151.20 < - 151.20
25 |Cable Lug, Nema Hole, Compression Type, Al 50 Sq.mm. 6 %‘u 9.25 5550 - - 55.50
ATRARUAL LY kHun i (1) 30,623.34 3,160.00 33,783.34
AfagazLssnu wiunlwi (2) 14,239.80 3,389.90 17,629.70
FUAMEAUALUTINY  waunlnil 44,863.14 6,549.90 51,413.04
Oy iy
5.4 SR ToA—
(Wwwega Isyaanin) (wodnFunited daud) (UNBATINYT AIOMT)
.A5.ANA(A. 1) . IA.NAALA.1) IFN.6 HEE.ANAA.1)

UIEFIUNTIUMNS AFIUNTT 33NN



WUULART 0TS USuIn wassImenieaine uunliiy (geusznaueu Riser Pole 14.30 Lums 1esie 1949), wuy Uid
nauau/ay - nulSudssruudmbeduedaldeu Wi 6
- - ' " ' a o ' oy & - v - - - . w &
Felasiniy/nudeain - deadnszuuimnhwhwihilualalddu nvie.seuls - viaunsTeumuiuagln

aonufineadn : Sunovauta Jmdasws

yiEudElasIngg | nesneaauasuInIslAsIns wnudfaleed TB11-02 1/650031
Frusimnaniay  wsavadng ingou 1406 Hes.nne 1) oYt
anu waunivi (1) T | Wi i it SRR LB
s1adaudae (L] SrurudEu (um) | simrendie ()| 7wy (um) (um)
1 |Crossarm, Prestressed Concrete,Spun H.T. 100x100x2500 mm. fa viau 503.00 2,012.00 230.00 920.00 2,932.00
2 |Brace, Flat, For Crossarm, 30x6x760 mm. q %u 50.30 241.20 55.00 220.00 461.20
3 |Bolt,Machine M.16x130 mm. q @“;u 19.40 77.60 o = 77.60
4 |Bolt,Machine M.16x300 mm. 7.3 n“‘}'u 3750 75.00 > =2 75.00
5 |Bolt,Machine M.16x350 mm. 1 B 41.60 41.60 : 41.60
6 [Bolt.Machine M.16xd00 mm. 1 Hu 47.20 47.20 - ; 47.20
7 |Bolt, Machine M.16x450 mm. 1 ﬁ"u 5270 52.70 - - 52.70
8 [Bolt,Double Arming, M.16x500 mm. 2 Fu 56,70 113.40 ; : 113.60
9 |Washer Plain Square 52x52x4.5 mm. Hole Dia. 18mm. 22 i’;u 457 100.54 . 100.54
10 |Switch Disconnecting 22kA 600A 40KA Station Class 3 By 5,720.00 17,160.00 400.00 1,200.00 18,360.00
11 |Lightning Aresster 20-21 KA 10KA 3 Bu 2,047.00 6,141.00 135.00 405.00 6,546.00
12 |Cable Grip, Closed Mesh, For Supporting Three Underground Cable 240 sg.mm. 1 %ﬂu 4,116.00 4,116.00 370.00 370.00 4,486.00
13 |Airseal Compound 1 A 154.00 154.00 45.00 45.00 199.00
14 |Connector, Parallel Groove, Triple Bolt,AL, ACSR 70-185 Sq.mm. 6 '?E'u 50.50 303.00 - - 303.00
AMERUAzLSITY LHunlA (1) 30,635.24 3,160.00 33,795.24
@ T e << o
87 SNHMIToD  a——
(wigama Isefanin) (wedn3unsias taud) (WEEITMTT AINT1IS)
YN AT.NNA(A.1) UL AANNA(. 1) A6 Hus.nne.(@.1)

UsEauniaunig AFIUNTT AFIUMTT



HUUKARITIIMS LR Was T @IAnoai i wiunlviln (gauss naudu Riser Pole 14.30 a3 s1A7de 1 9A) CSUVRTER
Pk udiuupsuudmiaduadaliiu Wi 7
gelamma/nunaaini : neadussurdmbalbihduiadaldiu nvle asuis - vt dsuiuiuagin

a1 e % o a ar =
ANTUVNDETTI | BUABIDUUY WHIRTTUT

d

WASNUANElATING © Nenas 1Az uiuIsiATImg wndaud TB11-021/650031
A mnatslee : wiuwwsdna Ansaw 1an.6 ses.nnan 1) vilo Yuit
ey P - T— GRPGE ATl T TaAuATL I —
smg vy (Un)| Trunuiiu (um) | seadaudie (v | Snudu (uw) (fum)
15 |Conduit Steel Guard, 22 kV, 33kV, For Concrete Pole 1430 m., DWG. NO. 5A-015/44002 1 By 5,180.00 5,180.00 1,945.00 1,945.00 7,125.00
16 [Tape, Electrical, PVC Plastic, Outdoor Type, T15.386 2 oy 39.80 79.60 - - 79.60
17 [Wire Steel Stranded 50/7 sqmm. TIS 404 30 b 32.490 972.00 - - 972.00
18 [Clamp, Single U-Bolt, M.8 10 Fu 7.47 74.70 & : 76.70
19 |Conduit PVC DIA 20x2500mm. T1S.216 1 *Ev*u 25.30 25.30 - = 25.30
20 |Rod Ground 60x60x5 mm. 2m. Long (GR-2) 2 ‘T;",.! 448.00 896.00 470.00 940.00 1,836.00
21 |Welding Powder 3 R 103.00 309.00 85.00 255.00 564.00
22 |Cable Aerial AL 22 kV 1x185 Sg.mm. 30 Hng 202.00 6,060.00 8.33 249.90 6,309.90
23 |Cable Aerial AL 22 kV 1x50 Sqg.mm. 4.5 ag 97.00 436.50 - - 436.50
24 |Cable Lug. Nema Hole, Compression Type, Al 185 Sg.mm. 6 By 25.20 151.20 - - 151.20
25 |Cable Lug, Nema Hole, Compression Type, Al 50 Sg.mm. 6 vy 9.25 55.50 - 2 55.50
AARLarusIY uunlih (1) 30,635.24 3,160.00 33,795.24
ATARuaLUII ununlii (2) 14,239.80 3.389.90 17,629.70
TUAWANLALLTIY usunlylil 44,875.04 6,549.90 51,424.94

e & _
@ G A
(uwena I5pianin) (wadnundiud daud) (WIBATIWGT AIAT2T)

e, 95.0NA(A.1) el 9A.ANA (A1) IFN.6 HEEN0RLA.1)

UsEsunIsums ATIUMTT AFIUMTT



BUURANITI8ATS YN uazsia whunlesd wuu Usd

AU/ - rululpssvudmvihaduadaldau wihi 8
Folassny/nureain : deafisruudmmneliduadalsiu av 593 - Vnawanuiera whwjtuwendn
anwiii o : Sunedles Swdasiays

=

WUIEIMLT1TDATIN S « nosneadwazuimslasenis WU TB11-021/650048

ATUIUTIAINATLAY : WIEWUARA Hndau 1An.6 Nas.nnA.(R.1) deuit

o v \ , A17ER ALSe WA AR LAZITIU

a9y 18NS Eig TRV KV Viol]] - — - ! WU LYR)
s1eseviing (U | SudEy (U | ieaewdag () | SuauEy (umn) (um)
wwunlesa

1 |viofeuawiadald@iu HOPE @ 16011 PN10 (viag) viusiu Riser Pole 12.20 m. 4 Ll 14,076.00 56,304.00 896.00 3,584.00 59,888.00

viofosauialasonouu 2 vie (HDPE @ 160 . PN10 #7635 HDD) 30 RS 1,486.00 44,580.00 3,098.00 92,940.00 137,520.00

3 |vefesvasin.danonsuu 2 vie (HDPE @ 160 uy. PN10 #e33 HDD) 30 Lns 1,486.00 44,580.00 3,098.00 92,940.00 137,520.00

FAWATNARUAZUIINY  UaUNlEsT 145,464.00 189,464.00 334,928.00

=
| =4
@3? >
(weeRa Tsydanils)
H.AT.NNAL(R.1)

Usesunssunis

T

/d

(Wrednsunides daudl)

UH.AA.ANA(A.1)

A33UNT9

A

{UBaTIINYs AID1IT)
N6 HYE.ANAL(R.1)

33413




LUUKERTIENTS YT WaETIRAINDATN ueunlus) (efovaeinlalsdfu <DPE @ 160ua. PNIO (Vieg) 1nTusy Riser Pole 11168 1 40) wuu Us.d
nguawNY  Nuliulssssuuminodundalin A 9
Folasima/nuneaiiy : feadisyvudminelwiduadalsfu nvie. gy’ - vitauenuiswia wihmgdhuwende,

o o s - o =
A0TUVNBEATT © BILADLIIDY IIAINTIWYS

mhsnudweddasanig - nednoadsuazuSvnsiasins unuiand TB11-021/650048
Arusnnaslas - newwudnd Anseu .6 ues.nnale.1) Lilaiudi
Ay 113 viefesaneimdalddu HOPE @ 1601, PNLO (vios) w1uiu Riser Pole DRIV TR RV oTS ALl il FRIATERHASIL MU
: simmgwiae (V) | Swaudu (um) | sermeniag ()| TR (Un) (um)

1 [ugediu wazouiy 2 au.l 148.00 296.00 296.00

2 |HDPE ELBOW 90 8471 9u1e @ 160 uu. ($a5 1,600 u3.) 2 e 3,900.00 7,800.00 2 : 7,800.00

3 |HDPE CAP 2un @ 160 . 2 e 75.00 150.00 . 5 150.00

4 |HDPE NIPPLE & COUPLING 2 19 263.00 526.00 - - 526.00

5 |via HDPF yu1@ @ 160 w31, PN.10 8 N3 700.00 5,600.00 2 . 5,600.00

6 [Py 1 1 . : 600.00 600.00 600.00

TIAMEAUALUTINY vieYeuaeiAll aldAu HOPE @ 1603, PN10 (vieg) 413usiu Riser Pole 14,076.00 896.00 14,972.00

(wuona i":'sz;twﬁm) ednsunites dau) (WBaTINYS AT
. AT.NNA.(A, 1) UH.AA.ANA(R.1) 2N.6 Has.Ane.(m.1)

UFEFTUATTUNT ATTUATT n3zunng



HUULEAMITIENTS UTUI0d LWAESIAT Leun s wuu Usa

nanu/au: uusulssssuuddisdueilaldiu wifl 10

olasanty/auneaing: neaieszuudmewihduadalddu WS - vinauenuiowa wihmitwuuenden
anuvineass : suneules Smiesvys
wieLi1vealATINg : nasneawaruIIsIATINTS wHudaianil T811-021/650048

ATUIEUSIANA e © WiBlwLAng fingeu 2An.6 HUT.ANA.(A.1) dasud
o , , ATaEn ALSY TN TEALaTHIINY
19U 16015 UL | e : VUTBINE
I (UIM) | uuku (Um) | imsevivae (L) | 11nudy ) (V)
uunnin
1 [Cable, underground, CU. 22 kV 1x240 sq.mm. (5283 2x3%54 110 3) 324 LUAT 1,723.00 558,252.00 135.00 43,740.00 601,992.00
2 |Riser pole with disconnecting switch 12.20m. Coss arm 4 % 44.863.14 179,452.56 6,549.90 26,199.60 205,652.16
3 |Cable, Termination Kits For OQutdoor 22 kV 1x240 sg@.mm. 12 U0 2,684.00 32,208.00 2,860.00 34,320.00 66,528.00
sunduly mwaaazus sy wunlwi 769,912.56 104,259.60 874,172.16
/'-
& TS R
- > P
ONSIMITR
(Wwena Is¢wandin) (wdnFunides daud) (UUATIINYS AINTT)

Y. 25.nAA(.1) . AA.NNA.(A.1) AFN.6 wps.ANAlR.1)

Use51UNISUNS A33UATT AFIUNTT




WLULER 1518A7T 310 warTiataanaaing urunlndih (uedsznausu Riser Pole 1220 w@s 5078 1 9@ wuy Us.g
naua/ Ny NuuiudsessvuTmine duie dalady g 11
Felasimsuneadne : neadrsyuuimibe i wduedaldfiu mwe.sns - uauenuema whvitnuevde
apudirieains : Snawdies Swmnswys
miwnuwiwedasans : neneaiawazyIMsingans unusand T811-021/650048
Frusainnanalag : wewsdng Ansew 1@n.6 n93.Ane.(e.1) aiui
GG uruntyivh (1) T | v il i il UL
symmanae (U | Snudu (uw) [ s1esonuie (um) | Iuulu (um) (um)
1 [|Crossarm, Prestressed Concrete,Spun H.T. 100x100x2500 mm. 4 ey 503.00 201200 230.00 920.00 2,932.00
2 |Brace, Flat, For Crossarm, 30x6x760 mm. 4 3y 60.30 241.20 55.00 220.00 461.20
3 |Bolt,Machine M.16x130 mm. q e 19.40 77.60 = 3 77.60
4 |Bolt,Machine M.16x250 mm. 1 ‘?;u 31.20 31.20 - - 31.20
5 |Bolt,Machine M.16x300 mm. 1 %’u 37.50 37.50 = - 37.50
6 |Bolt,Machine M.16x350 mm. 2 Ju 41.60 83.20 - . 83.20
7 [Bolt,Machine M.16x450 mm. 1 ‘?:u 52.70 5270 - - 52.70
8 |[Bolt,DoLble Arming, M.16x450 mm. 2 u‘é'u 56.70 113.40 . - 113.40
9 |Washer 2lain Square 52x52x4.5 mm. Hole Dia. 18mm. 22 u 4.57 100.54 - 100.54
10 |Switch Cisconnecting 22kA 600A 40kA Station Class 3 "Elfu 5,720.00 17,160.00 400.00 1,200.00 18,360.00
11 |Lightning Aresster 20-21 KA 10KA 3 ‘?lj'u 2,047.00 6,141.00 135.00 405.00 6,546.00
12 |Cable Giip, Closed Mesh, For Supportineg Three Undererounc Cable 240 sq.mm. 1 Fu 4,116.00 4,116,00 370.00 370.00 4,486.00
13 |Airseal Compound 1 bl 154.00 154.00 45.00 45.00 199.00
14 |Connector, Parallel Groove, Triple Bolt,AL, ACSR 70-185 Sg.mm. 6 %V‘u 50.50 303.00 - - 303.00
AWeIRLAZIS 1Y wrun Wi (1) 30,623.34 3,160.00 33,783.34
/
= |
7 & S AA——
(wwona Igrhania) (wednduniivs daud) (Wassngs A3
Y.A7.NAA.(A.1) . an.nnA.(a.1) 2AN.6 HEE.ANA(A. 1)

UFE51UNTTUNTT A33UNI3 n33UNIS



RULLARITIEA™S USHN0 Lags1AIanaasa wun s (gausenaisu Riser Pole 12.20 s 518760 1 4a)

AaNaILAN © wdiuugzueTivus duadaldeu

Falasams/nuneaing ; neaiussuumineliihduedalddu mviaswys - Vinuwenuiswa wimgtuuands,

a0 uiinead i : cunadiss fwinsd

winsTu1adlasinig | nesnsafauar Suslasints

LUy v3d

winé 12

wnufaaed TB11-021/650048

Funmsainaslang | nswudng fingeu 1an.6 kesAnA(.L) Wiotui
aeiu wunli (2) | vy ki il SR TN
senrevhe (uw) | Swauiu (um)| sammendss (L) | Swauciu (um) (v m)
15 |Conduit Steel Guard, 22 kV, 33kV, For Concrete Pole 12.20 m., DWG. NO. SA-015/44002 1 %‘u 5,180.00 5,180.00 1,945.00 1,945.00 7,125.00
16 |Tape, Electrical, PVC Plastic, Qutdoor Type, TIS.386 2 i 39.80 79.60 - 79.60
17 |Wire Steel Stranded 50/7 sg.mm. TIS 404 30 Wng 32.40 972.00 - - 972.00
18 [Clamp, Single U-Bolt, M.8 10 Fu 747 74.70 - 74.70
19 |Conduit PVC DIA 20x2500mm. TIS.216 1 ?T‘.J 25.30 25.30 - 25.30
20 |Rod Ground 60x60x5 mm. 2m. Lone (GR-2) 2 %u 448,00 896.00 470.00 940.00 1,836.00
21 |Weldine Powder 3 iz} 103.00 309.00 85.00 255.00 564.00
22 |Ceble Aerial AL 22 KV 1x185 Sg.mm. 30 wns 202.00 6,060.00 8.33 24950 6,309.90
23 |Cable Aerial AL 22 kY 1x50 Sg.mm. 4.5 Lns 97.00 436.50 - 436,50
24 |Cable Lug, Nema Hole, Compression Type, Al 185 Sg.mm. 6 oy 25.20 151.20 - - 15120
25 |Cable Lug, Nema Hole, Compression Type, Al 50 Sg.mm. 6 'ﬁu 925 55.50 E - 55.50
AERLAsLIIL Waunlni (1) 30,623.34 3,160.00 33,783.34
AALESLIIITUY unynlwg (2) 14,239.80 3,389.90 17,626.70
FAaqLasanY wiunliil 44,863.14 6,549.90 51,413.04

) =

(uwana %;wawﬁﬁ)

% 25.0nA.1)

Usgsunssuns

=3
QNI

i

-

(wredrsundivs Danudl)

25 DAANA (0.1)

AFIUNTT

FAa———

(UWIBATSINTT AINT2T)
2PN.6 Has.nnA(e. 1)

NITUNT




QULLERITIEMTT USinm uaes1an uuunlys) 4y Uid

naua/an  udiuupsruuillundalstu Wi 13
Folasamyaureans ; foaiissuuimiwiitundalsdu pve. s - vinuduwensudils
anineaing: onnades Jminnwys

VUIBULTI41A5INTS ¢ nadnsad @z udmslasanis WHUE A TB11-021/650057

AuausAINg sl ; uewsudng oo 9n.6 Nas.AnA.(M.1) diofuil
5. i 5 ; Aian AT I13AIanLaE LTI
SREL 180G WU | e : = - - WUELWG
TEmaRde (V1) | uudy (um) | emeriae ()| S1unubu (i) (u)
waunlesn
1 |vieewauiewdalsiiu HOPE @ 160y, PN1O (vieg) uitudu Riser Pole 1430n 2 | 0 14,076.00 28,152.00 896.00 1,792.00 29,944.00
2 |viefesaweilaaonouy 2 vie (HDPE @ 160 wu. PN10 #7835 HOD) 50 &7t 1,486.00 74,300.00 3,098.00 154,800.00 229,200.00
-i';umﬁm}uazumw wnunlesn 102,452.00 156,692.00 259,144.00 |
\ = » /\_____.-—-—-'-_'_
& &%gﬁ e
(nyena Isgpanils) (wredAn3unifod taud) (Weasnes Amns)
UATANA(A.1) ULAANNAL(A.D) 280.6 Beg.nnA.(R.1)

Usesunssums AP M b IFEE



WUULARRIIENTT UTNM wazieAneaine ununles) (viesssasiaidalaiu HOPE @ 1601, PN1O (viag) u1%usiu Riser Pole 11Awi8 1 46)

AW - ulSussruudneduedaldfu

Folassmynuneaim : neafessuudmnelinduwedalatu nunsvyd - vathuenaudils:

anmuAnoedn : Sunades Twiaswys

ALIHNUE 1IDAASEMS | ADINBAT LA USRS

wuu us.dg

Wi 14

wruaaei TB11-021/650057

AMuarenaniay : uswedng 1ngey 1an.6 kas.nnAln.1) Watui
a6y 5190713 Ho¥ovauieilalamu HOPE @ 160uy. PN10 (Wae) 1niufu Riser Pole Juau | v thifn e AT AERE HIBME
= nsieniag (V)| I1udu (U )| eeeuuIs (Un)| rudu (um) (um)
1 [$uyefiu wasoudiu 2 GHED 148.00 296.00 296.00
2 |HDPE ELBOW 20 941 vwim @ 160 i, (7dl 1,600 ua.) 2 o) 3,900.00 7,800.00 7,800.00
3 [HDPE CAP wum @ 160 w3, 2 ! 75.00 150.00 : - 150.00
4 |HDPE NIPPLE & COUPLING 2 il 263.00 526.00 - - 526.00
5 |8 4DPE u1e @ 160 uu. PN.10 8 LIRS 700.00 5,600.00 5,600.00
6 |AuInu 1 49 = - 600.00 600.00 600.00
TWATNAAUALUITINUY vie¥asaneiaialdfiu HOPE @ 1603, PN10 (vied) w1%udu Riser Pole 14,076.00 896.00 14,972.00

(O.o¢
¢
(ueena §3snawiis)

H.95.nNALA.1)

UsesIunssumg

)

(esnsundies daudl)

Y. AA.ANAG.1)

A33UNT3

A

(L18AINTT AID1T)
3706 BuE.ANA.(7.1)

nIsunNIg




LULULERITIENTS USu s uarstan wkurluii wuu usd

nauw/aL s malSuuprrvuiivbedundalafu wiil 15
Folasimy/nuroadn : feadressvudmieliinfumdalitu avisngd - ot uwendiudlse
anuiinea%s - Suneior Smiasugs
MUIBUTDIATINTT | NDINBATIUATUIAISIATINAS wHudaau TB11-021/650057
Murstanatlay ; weivwudnd Wnsou 2mn.6 kaTANA.M.1) o Tuil
oF " . A3 AMS FIUATEAUBTUTINY
81Pu 378n13 MUY | wuae - UL
SmAevag (Um) | iy (uan) | stmaeniiy (Ui | uaudu (V) (um) )
wwun v
1 |Cable, underground, CU. 22 kV 1x240 sg.mm. (5283114 3x74 117%) 222 Lns 1,723.00 382,506.00 135.00 29,970.00 412,476.00
2 |Riser pole with disconnecting switch 14.30m. Coss arm 2 Uun 44,875.04 89,750.08 6,549.90 13,099.80 102,849.88
3 |Cable, Termination Kits For Outdoor 22 kV 1x240 sg.mm. 6 ‘ un 2,684.00 16,104.00 2,860.00 17,160.00 33,264.00
sanduiy mMWaauaziIany urunlii 488,360.08 60,229.80 548,589.88
.’/’-
o BN ~d
< SIIIFE e
ot (LBETINYT AEDINT)

(Weona Isehaniia) (wwdnJunites taud)
B.93.00A.(7.1) . 90.0NA.(7.1) 27in.6 wes.anaR.1)
U3¥a1UNITUNS N3IUNIT AF3UANT3




UUULARTIBNTS Y3 warsmAIneai waunlvivh (gauUsynausy Riser Pole 14.30 ms 57w L 1w wuy Us4
ngue /Y nuuiuusssusTmnsdumdalanu i 16
Folasms/anunsas : neadissuuimnebiiidweadalddu avisswgd - Unadiuueniudlse

an uiineains : dneiling Ymie oyl

wiwwdwedlaTingg : neenaaINwazuIMIsiATINTg LA TB11-021/650057
Fwasnnaing | wewsadnd Snoeu 3mn.6 H95.ANA.H.1) Liofud
g1fu weunlyiila (1) T | i AllL: L s Wi
TImAevaY (Um) | $auauwdu (L) [ siendamineg (um) | Saudu (um) (U
1 |Crossarm, Prestressed Concrete,Spun H.T. 100x100x2500 mm, 4 Ny 503.00 2,012.00 230.00 520.00 2,932.00
2 |Brace, Flat, For Crossarm, 30x6x760 mm. 4 ‘T{u 60.30 241.20 55.00 22000 461.20
3 |Bolt,Machine M.16x130 mm., 4 u 19.40 77.60 - . 77.60
¢ 3ot Machine M.16x300 mm. 2 Fu 37.50 75.00 : - 75.00
5 [Bolt,Machine M.16x350 mm. 1 iy 41,60 41.60 : : 41.60
6 |Bolt,Machine M.16xa00 mm, 1 fu 47.20 47.20 . : 47.20
7 |Bolt,Machine M.16x450 mm. 1 %”u 52.70 5270 - - 5270
8 |Bolt,Double Arming, M.16x500 mm. 2 Fu 56.70 113.40 - . 113.40
g |Washer Plain Square 52x52x4.5 mm. Hole Dia. 18mm. 22 Fu 4.57 100.54 - 100.54
10 |Switch Disconnecting 22kA 600A A0kA Station Class 3 %"u 5,720.00 17,160.00 400.00 1,200.00 18,360.00
11 |Lightning Aresster 20-21 KA 10KA 3 %14 2,047.00 6,141.00 135.00 405.00 6,546.00
12 |Cable Grip, Closed Mesh, For Supporting Three Underground Cable 240 sg.mm. 1 T 4,116.00 4,116.00 370.00 370.00 4,486.00
13 [Airseal Compound 1 pilgl 154.00 154.00 4500 45.00 199.00
14 |Connector, Parallel Groove, Triple Bolt, AL, ACSR 70-185 Sqg.mm. 6 %‘u 50.50 303.00 - = 303.00
ANEIAZLIINY LEunlWdn (1) 30,635.24 | 3,160.00 33,795.24

= R TS
7 SIDINTY © il
(uvena Jsxnanie) (wiwdnFunidvs daud) (UpaTIINTYT AINN2I)
YH.93.00A.(R. 1) Y. 9A.ANALA.1) 27N.6 Hes.NNe.(a.1)

UsesIUunIsung AITUNIT N3NNI



WUULARITI8NTT USned kassiaitanaai i weunlnin (yeuss neudy Riser Pole 14.30 wins 5i@wa 1 6 U usd
naROw : rudiulpssuuimboduadalifu ' Wi 17
fiolagants/nureatn : dea¥usruudwalivinduedalitiu mdaseyd - vinmdauendudils:
annvineain : Suaedlea Svinrugs

VLIESLEITEE ATINIS © AN ATILALLIVISLATINTS whuiftaudl TB11-021/650057

Museunenaide | wislwwudng Wngau 2en.6 Kas.Anale.1) Wil fud
i N T Fvian AT FIANIFAUABLIINN VB
srAmouide (U | iy (um) | siensiauiae (um)| S (um) (um)
15 |Conduit Steel Guard, 22 kV, 33k, For Concrete Pole 14.30 m., DWG. NO. SA-015/44002 1 Ty 5,180.00 5,180.00 1,945.00 1.945.00 7,125.00
16 |Tape, Electrical, PYCPlastic, Outdoor Type, T1S.386 2 el 39.80 79.60 - - 79.60
L7 |Wire Steel Stranded 50/7 sqmm. TIS 404 30 wes 32.40 972.00 g - 972.00
18 |Clamp, Snale U-Bolt, M.8 10 Fu 7.47 74.70 : ! 74.70
19 |Conduit PVC DIA 20x2500mm. TIS.216 1 P 25.30 2530 - : 25.30
20 |Rod Ground 60x60x5 mm. 2m. Long (GR-2) 2 i 448.00 896.00 470.00 940.00 1,836.00
21 |Welding Powder 3 g 103.00 309.00 85.00 255.00 564.00
22 |Cable Aeiial AL 22 kV 1x185 Sqmm. 30 LS 202.00 6,060.00 8.33 249.90 6.309.90
23 |Cable Aeial AL 22 kV 1x50 Sg.mm. 1.5 Wns 97.00 426,50 - 436.50
24 |cable Lug, Nema Hole, Compression Type, Al 185 Sq.mm. 6 Bu 25.20 151.20 : . 151.20
25 |Cable Lug, Nema Hole, Compression Type, Al 50 Sg.mm. 6 %vu 9.25 55.50 - - 55.50
ANEARUAS LTI Lrunlyiv (1) 30,635.24 3,160.00 33,795.24
ANERLBBLINIY Lrunlwdi (2) 14,239.80 3,389.90 17,629.70
FINAMAAUASUTNY wnunlui 44,875.04 6,549.90 51,424.94

P

(Wwena Jsxpwaniin

e.23.00A.(R.1)

UsE61UNIIUNIG

sl P
Sy
(wrednsuns TS daud)
Hp.an.ANA(R.1)

A33UNT

A

(UNUATIWYT AI0IT)
19N.6 Hus.nne(a.1)

N3UNT



naEuNU/A - ulsulpssuuTisduedalEnu

amufineaing : gunedles fawinsugd

WiULEIrelATINIS | Reanaas LA UISIASINIG

AUULARISIENTS WS wazsia7 weunlas

WU Us.4

Wi 18

waueliani TB11-021/650056

e dud

Amnunamnaidlay : wisuudni #nsou 2an.6 KT.AMA.(A.1)
4 " , finTan AT WA TARIALATII
amy ERlaRF T | wdw — ; == = = ) VIHNELAE
SAWEUWIY (UM) | Saudiu (un) | aesievdae (Uan)| Iuuu (um) (um)
wnunlesn
1 |vieforansiaubaldiu HOPE @ 1603, PN1O (vieg) viusiu Riser Pole 1220 m| 2 4n 14,076.00 28,152.00 896.00 1,792.00 29,944.00
2 |viofowau.AiUasennuu 4 vis (HDPE @ 160 uy. PN10 61835 HOD) 60 ~ | i\ 1,486.00 89,160.00 3,098.00 185,880.00 275,040.00
FAWAMHGUASUTIY  LiunTes 117,312.00 187,672.00 304,984.00

@7“ ’
(weona Ivéwawis)

Y. a5.0nALR.1)

Us¥sungsung

-

oL T
STRNEFED

€ o o

(W1eTnuNTIYs daud

L. AR.NNA.(A. 1)

195413

(WBATINYT AI0T1IT)

FN.6 HEF.NNAL(A.1)

fEsUNIs




WuUMaRs1enTT YEanm waesiemaineadne uaunivs (vesosaneiadalaiiu HDPE @ 160:13. PN1O (vie) v1iusu Riser Pole 1AnAa 1 49) wuu Y54
nauIw/u - nudiuugaszuudmunaduedalfiu Wil 19

=

olasIns/auneaine : neaieszuu el duadaldu nvia sy - Vouduendaeeunsin - madsadsisinyd
anudineains : Snnadies Fiminswyd "

WYUINTeATINg : noineadazusmsingnig wHuaaTil TB11-021/650056
e

FMasenaiag : wowsedng flnsey 206 ke1.NNA.(R.1) lotud
¥ % i & P X 2 . Aian AT FIUAVIARLATATITY
e 37915 Meoumeiadalafy HDPE @ 1603, PN1O (Viag) v1dudu Riser Pole WY | N = - =—— - = MHTBLUT
simsav e (V) | 911Ul (U | Simdewuie () | nuudy (um) (v
1 [UYARy Lasaudu 2 av.al 148.00 296.00 296.00
2 |HDPE ELBOW 90 04m1 9u19 @ 160 1. (57dl 1,600 uy.) 2 i 3,500.00 7,800.00 - - 7,600.00
3 |HDPE CAP wuw @ 160 uy. 2 ! 75.00 150.00 - - 150.00
4 |HDPE NIPPLE & COUPLING 2 G| 263.00 526.00 - - 526.00
5 |W8 HDPE qu1n @ 160 ua1. PN.10 8 1My 700,00 5,600.00 - - 5,600.00
6 | 1 0 . - 600.00 600.00 600.00
TudWAguazSIU vie¥esaneinilaldfu HOPE @ 16031u. PN10 (vieg) v13ud Riser Pole 14,076.00 896.00 14,972.00
-, il
A/ sl o
" ./L..-""'-'r’-_-‘
? YN
(Wiwona Isewaniis) (wwdnsuniies Taud) (AT aNYs A1)
#i.95.00A(R.1) 6 20.0NAL(A.1) 77N.6 HEE.NNA.(A.1)

UsEs1unTsuns AIUAI n3IunIg



ARNSTW/TY
Falasims/nunaain : neadnsruvsmihglihduadalitiu me s1ys - vinmdusendassuasdn - madsadiosneys

ar
=
4

nuliudssssuudmneduads ey

anuiineaing : 9 uneulas Jminsvyl

VUIOOUIRTYRILATINS - NDINAT AT USRI

HULLERAITIENTT USHI

wazsen ueunlndin

=

-

wuinan? T811-021/650056,

AU LAE | uIBEIEng fingeu 2An.6 KI.ANA(A.1) e Tuil
5 @ $ : el AL TIUATIENUD BUTNY
a1eu 598N13 VI | e RUBIR
s1PFRVLIY (UW)| Snuidu (um) | staseuday (umn)| T (V) (um)
werun il
1 |Cable, underground, CU. 22 kV 1x240 sg.mm. (S282N14 3x84 Lung) 252 AT 1,723.00 434,196.00 135.00 34,020.00 468,216.00
2 |Riser pole with disconnecting switch 12.30m. Coss arm 2 Un 44,863.14 89,726.28 6,549.90 13,099.80 102,826.08
3 |Cable, Termination Kits For Outdoor 22 kV 1x240 sg.mm. 6 U0 2,684.00 16,104.00 2,860.00 17,160.00 33,264.00
andudu Amaguarsia wunlais 540,026.28 60,279.80 604,306.08_

(wwona Ixévaniln)

Y. A7.NNALA.1)

UIBFIUNTIUNT

<

-
62}7")97)7%-’

(ednfundies davd)

Y. AA.NNA(A.1)

n374N"3

B

(WIBETIWYS A90175)
2AN.6 HUE.NAA.(A.1)

A334NT3




WULUARITIIAS USINa WaeTenanaaia ununlivh (gadszneudu Riser Pole 12.20 A3 910178 1 90) wuv Usg
nane/ I - aiuussruuidoduadalddu Wi 21
Folesimy/nuneaia: naafsruudmnulifinduwadalitu nvo.smd - Buaduueniaeeunsin - vadsadieseyd

anmufinaaine : cunades Sindaswys

PIBULITBII 1T NenNEEIuasUIMIIlATINg weufduawi TB11-021/650056
AauTMnanalee | visedng indou 0.6 wes.nna.(a.1) wiadudl
a1y uwunluish (1) N | e B il TR MNELVR
s e (Um) | Sruudu (uan) | s1essuiag (uam)| druaudu (v (um)

1 |Crossarm, Prestressed Concrete,Spun H.T. 100x100x2500 mm. q yiay 503.00 2,012.00 230.00 920.00 2,932.00

2 |Brace, Flat, For Crossarm, 30x6x760 mm. q *?'j‘u 60.30 241.20 55.00 220.00 461.20

3 |BoltMachne M.16x130 mm. a Fu 19.40 77.60 : - 77.60

4 |Bolt,Machne M 16x250 mm. 1 T 31.20 31.20 - 31.20

5 |Bolt,Machine M.16x300 mm. 1 %u 37.50 37.50 = - 37.50

6 |Bolt,Machine M.16x350 mm. 2 %u 41.60 83.20 - . 83.20

7 |Bolt,Machime M.16x450 mm. 1 o 52.70 52.70 - - 52.70

8 |Bolt,Double Arming, M.16x450 mm. 2 Ty 56.70 113.40 s : 113.40

9 |Washer Plain Square 52x52x4.5 mm. Hole Dia. 18mm. 22 s?‘i'u 457 100.54 - 100.54

10 |Switch Disconnecting 22kA 600A 40kA Station Class 3 %”u 5,720.00 17,160.00 400.00 1,200.00 18,360.00

11 |Lightning Aresster 20-21 KA 10KA 3 o 2,047.00 6,141.00 135.00 405.00 6,546.00

12 |Cable Grig, Closed Mesh, For Supporting Three Underground Cable 240 sg.mm. 1 %‘N 4,116.00 4,116.00 370.00 370.00 4,486.00

13 |Airseal Compound 1 YA 154.00 154.00 45.00 45.00 199.00

14 |Connecto, Parallel Groove, Triple Bolt,AL, ACSR 70-185 Sg.mm, 6 P 50.50 303.00 - = 303.00

ANERUAZUTITY ununli (1) 30,623.34 3,160.00 33,783.34

- e a /
Q?’ SONFINNTYY dﬁ’//zl’,/:""—
(wwena Idewaniia) (wigdniuniivs Jaudl) (UNYATINYT AI0129)
YU ATANA(A.1) aW.AA.NNA(A. 1) 27N.6 Hus.NAA.(N,1)

dJsgsmnssans ATTLANT n33UN13



WULLAMISIE M UTIN WasTIArInea i wunlii (gnUsznauet Riser Pole 12.20 Wwas 11Ase

NANLATY  Nudfuisissuumhalualalamu

Zalasanis/auneaid - neaieszuuimoslinduadaldidy s swyd - vinadwwenianoundn - madsailassvgd

apufineains : S1naudies Jmdaswyd

MUIBITULANU9ASINTS | naned TuasuSmslasanTs

1 9a)

LUL U8

wihit 22

WU TB11-021/650056

Aaumanmdlng : wewwednd Andeu 1An.6 KasAnA.@.1) i tudl
v weun i (2) RV AVI RYAV T firiin il TR, VIELIR
smentIe )| Fauawdu (uw) [ saandawdie (ua) | TruauEu (um) ww)

15 |Conduit Steel Guard, 22 kV, 33kV, For Concrete Pole 12.20 m.. DWG. NO. SA-015/44002 1 “fl’u 5,180.00 5,180.00 1,945.00 1,945.00 7,125.00

16 |Tape, Electrical, PVC.Plastic, Outdoor Type, T15.386 2 U 30.80 79.60 - 79.60

17 |Wire Steel Stranded 50/7 sq.mm. TIS 404 30 LIRS 32.40 972.00 . 97200

18 |Clamp, Single U-Bolt, M8 10 ?ﬁvu 7.47 74.70 " 74.70

19 |Conduit PVC DIA 20x2500mm. TIS216 1 Fu 25.30 25.30 2530

20 [Rod Ground 60x60x5 mm. 2m. Long (GR-2) 2 Fu 448.00 896.00 470.00 940.00 1,836.00

21 |Weldine Powder 3 R 103.00 309.00 85.00 255.00 564.00

22 |Cable Aerial AL 22 kV 1x185 Sg.mm. 30 N 202.00 6,060.00 8.32 24950 6,309.90

23 |Cable Aerial AL 22 kV 1x50 Sq.mm. 45 LIRS 97.00 436,50 - 436.50

24 |Cable Lug, Nerma Hole, Compression Type, Al 185 Sgmm. 6 {'?u 25.20 151.20 151.20

25 |Cable Lug, Nema Hole, Compression Type, Al 50 Sg.mm, 6 *’ﬁ”u 9.25 55.50 - 55.50

mwaguasiLssey wunlwih (1) 30,623.34 3,160.00 33,783.34

AMWAGUARLIIU wnunlush (2) 14,239.80 3,389.90 17,629.70

SWAWALAZLTIU uuunlva 44,863.14 6,549.90 51,413.04

e

Oy
(gona Jsgwandn)

R 5.00A (0. 1)

Usesunssunms

-
r

=% l'“ “‘E-:__

; :
18782
(wedniuvsius daud)

PLIANAR(R 1)

AN

| e ——

(WATIMYT AI0S)
N6 wes.Ana(n.1)

nI3ums




Y
U1

o. dnnuiinegasng

a yo

ngfudnauazn1saniivaunading

fufisufiameu nstiiduginim e o (Mald) Faminmesys
anuiidiuns
i UL 3110 AW
® | NMAVAWIULEY momel T1TYT WNUBU NI so+eoo | 01T YT
NNANNUIYLAY mbob 1I8AIAT 88T e NY.
@ob+eoo
b | MNANMIIBIAY mes N1UE aieasivyF nu. | Weasvyd VYT
&+onco
m | ouumsiw (@1eiin) vinaduendudlss 119957193 IS
auuusiuAn vinaduenusiusdn 119957193 VYT

. YauLuakazUINIeIu (Scope of Works)

sdunsdavinseudinge neaseuulgeszuuImlg bl kV IWuaaadaladu lne
75 Horizontal Directional Drilling (HDD) uagsiiunsvngey 5auaudus Mneves lnasiiunis

fvavidonddl
i | readreviedenangluii foddeviniow Sosanaiallalanu wnur el
%1ia HDPE ¥iln PNeo | @anelwinviin HDPE XLPE lolo kV
%¥1n PNeo
VU e@oo UU.

® | MINANNUYLAY smowel o X &o AT en X o LUAT TJee-obe/o&come
519U F WA NeW nu.
Mno+®00
NUNAWNUIYLAY mlbod b X @0 LIRS o X o LUAT
WagA1an 398U9 Ny,
®ob+c00

o | NIRAWRUIELAY melD o X mo LIRS m X &€ Wns | TJee-obe/pdoocs
madsafieasvys nu. ® X o LIRS o X & 1A
KR+mc&o

o | DUULNTTLNWY (A18LAN) o X &o LT on X ol LURNT TJee-obe/s&ocods
U3nduengiudilsy

< | ouuwdiusan vsnaduen o X Do LUAT o X g€ WnS | TJee-obe/o&oodd
WIusIaN

on. AMANUR

Tt & (01) U Ak (udssFuiihnusdaiaiafisiuauesan) foudeiausdod]

HauneaseUTEnMAeaiy (USuugessuudmig bl kv iWuaeindaldnu 1ne35 Horizontal




- -

Directional Drilling (HDD)) fiusuiiusgninsiandneneasialuisldulitesnin e,emoo,000.00 UM
(ilsduiauauundin) wasdunanuiidug dygilaeassiumhenuuessy vseniieau
LONVUN ANA.e W88

Yy v

&. NUINVBILISUING

v
v YV

(@) WU
A Tanaunsala

Frefiviiidudunsdsefiuiininuuasdarhuuuuudinounisnoat
dunstieatns uazRnrsgunsaimusuuuudl avln. Wiuvey wasdun auideuly
Sy srueaendsnisadunislianansaldauldmuteulvludyaydne

(o) FFuiededidvduazamusuilesuifugfuinmeduiideatiiiunuluanud
QRGERN I

() fFuiedivthiufoRaumuugi

(@ fuszasdasdnhumaauenailulassnmstavdonnsludennasnmsss Sudu
lnansiiesdunsouiuenarsmsiauesia mnbiamwniudennasnusssuaglifiansidnsunis

LEUDIANLULATINTH

& mMsdavuazlnia
n1sdamukagliiuieldiuneasiamnyseninga1dned §3udnees
Tunsdanesviaduy

[y

SUNABDU

. M3 Tanaunsal
fangunsaiildlunisneairsligSuiaduddaniesisiu lnedesinmangunsal
Fadlgaunlaisninnasgiud ana. el
.0 Yangunsafludii nwn. iduddnmils

Y
v

(@) Avwenaelwiind nvin. davlvazduineinszogmanuuuuiineainanss
YosaesrUaedIm NI Insazdisediisniesas « (@) dmiuszogndeusuvesaeliiii
yngFuinsasdesldaslniniunitnnuennd nva. Samli f3udresdeadudsuinvou
dufiAuiios (fotingd nva. Samangldh)

(o) n3suNeuiangUnsalil nvln. Sl f3uinsanmsofasouazdniunns
videsesuneuTangunsailianadianues nvln. Tuilufinuiug Tnedonimdnyseiududu
anvSonilvdorUsziurassunamsmdedlutssng (muuuunasuves niin) niedaruseiu
FunadsszygFunatseloviidu nln. (lasnssu sadsy gURmauardu 1Wusu) Tuasiulides
niwarvesangunaaifigFuieululuusas ey nin. asfundnuseiulilaslidaende
e niln. funeunuitugndosasudauuds el fFuirsgdondsse Fedununiodilésy
seunnglunsfuneuTangunsalfelaefmisdeneudunsieodudifey niousdsiiegig
aeileely nn. niwuneuavth wagadesdamiununsdiiunisisseynauazUsinutan
gunsniflazvaidnliiaunuauves nin. asvaeuneunslianiug lidesnt e Gui) fu
wieuadamwnuzluutangunsal warliohnmsuneuduliuidduneugnioudn

(o) Fangunsalitdnly fFuirsenhludaiuliluanuifivaends uasiidmiig

il noln. avuAvsfagfinsulidnTangunsaidmiuldnuldlihu mo (audv) Tu lu
nsdifiifangunsaifidnlumdonnnsldom fuiasdenidsdundaiagues nva. Aounisds

LY

ALba 3
Y
=1



ueununagavngluanmiauysal ntaggunsalfsnantrgagyme fiuiazdesvnldeian
PINTIANIATFILIUAYLTRS nHA. o DiiTnauasudau vieBuseulsl avln. sinfusana1ioen
NnAdaigFuiiseglatuan ava.

(@ sudligudsinTaggunsaiil na. Savliianuanievisdau Tum
waUselomiduny videdmheseuanliiuyanaduiudunie

(@) msAndeuaziniunsveiunoutangunsalfanan vesuldfindaiand nvin.
fualy Fendeiandandnazegluiuil uazmsduiiunsveiueuiangunsaifinandonduly
Aute (o)

(o) msdidumsvesuteuiangunsaliaynsuudsiangunsaldanam nadaiand
nvln. Avualiludsituiineatdlugasine du WuarusuRnreuvesifudeiamn

slo Tanaunsaldungsudadugdam
(o) Fanaunsaldiidsudnnduldanidefinunimlaniniiuinsgiui nva.

J

mnualilusluuunazsieastduaanizau (Drawings & Specifications) Farzdeuduvedny
Adsliaeldaumiounaglfunisnsaasununman avn. Aeuhluldeumndusenisi
nvln. eduasmzidoudiauesadesinmiangunsaifnanangndnilldsuniseamedoutu
noln. Wiy waglutuauenad duteiauedesuuussasdonndn s s uasuna o an
vesgunsaiflanihluldeude sniiu Yangunsaliildsunisanzifouudiaunsauuuianis
wangunsanngdeuls

'
a Yo 1% [

lun1sasivaeuaunINuEyIN1SNEnTangUnsaldWiN SUIeTanT nvla.

Yy,
[

91998101 lUATIINTEUIUNIINAALAZNIIAIVANAMNIMILII UM BlE3IFUN TEUIUNTHER
W Jiudneavdeslit nvln. nsuwag niln. avvihnsdudiegsussueiieritnisvedeu a 151U
udnlulseme dwmsuuidanniiunseaeugnasawazSulildaulaguinagdesussaiivve

=« A a o = N o A a d' Y v v o oa v Yo v
33‘146118/@611‘1/@14 ASHER U LAY U INTUIUNKER AT DU LLa'Jaﬂl‘Uﬂﬂﬂﬁﬁwaﬂﬂﬁuqﬂqu%@\iai‘U‘ﬂqﬂ

[
a

WiasenisuszneunazAnaerildeiiintunasanssuiunstuiideilidunisenysudneios
ALduNsLeeviadu
(©) nNa. arudninasiluandunisdudiedisiangunsalid Sudnednniun

'
a Yo ¥ [

0 ARINAAYDE TUI NN MU L DVIN1IATIVHBURALNARBIANAINANTIE TUT 19T U0

Y
v )

nalunsadgyuazlunanaidalannlsznis a1Usngindangunsaligsuanadiunldau
Linsanuseazdeaiiszyll nin. nsednsialisuinstuinianaunsaliundulaeiiaiian

Razvilalee nnn. ludesmweandsrnensealdinalinausenisianadunsdlvadiunisnaasuy
mufseyly Specifications

o, Mssamirvgluau
oo §Fuiwiesaliiidenmnalumilasamyosdunulszney uavindgunsainu
NAFRU WazLd 9 7 nila. Frsanidanud ey TnedesdUsy T LLazi’mazLﬁﬂmang%ww
T nvln. Timnaiiureuegitios eo (Bnudu) Ju deudradiuns
oo fFuieiasdifunuiiaunsauszanuneatisimuntszdey w aniuiinoadh



- & -

<. WHUNIANTIUIY Lazseeaanlasenig
c.o Molu oc @auule) Tu ndsangFuisldSunisdedsdng fiuinszdosda
ununsAduuudyylasazden (vsmian1sinvii Critical Path Method (CPM)) wazdngs
Tifeunenislasanisves nin. unusuiagdesssyddunaiigiudsaaiagshnisesnuuds
wAmgUnsal $nds viinisusenou Andauazvadou BnisdaesseyTuiitedFuietoenislvgindng
U URnuiussvesdynlnensuii (a819aUAITUALRNG) Lﬁ@ﬁ@’%’uﬁwq%mmsaﬁwLﬁumim:u

deyay Toenulumunauauuazussaualiuasadu JUNIUNIZUIUNIINAADULAZNNINTIDT U

=Y

auiteulvvesdyaldnasnauimuniufivazdaduleadirmun3ludyadnde
o FFuiardesuiuusumunuliiutagiu uasnumuliuasumumnumnga
yiemuiiggaenislasamsisnds usazdedliiuisuuasiafuganunuidouls msvenumu
unuanilag lunistefeaddlisnemslassnmamsy
.o Tunsdlfinanssfiunuvesdiuinsadniumusutiagtu fudsesdomiuuss
LHUIUAINTD =.b waziauedsnisd azaruisasndunisliudiadaniuunuauld
Lidasfunsdiudauyasains madindalusnmsiaumafiviiueissdloniosdns 1as
Tnegsuiagsinaiuinveulualddeiutuiom
<.& fmunsrezadmeuuing Mely ewo Yu tudnniudildsunisdeudsliidn
UftRmule vietuiidweuiuillidufhnu
<. Welinuneatis uduafamuimuaiar wazuiledgmguasiarian A SUR
foadalviinisussgudmsening nvln. uazdSudmasnaudfiieatosisd
(o) MsUsEYNTinti1a1y (Site Meeting) n3elunsdlfiiAntaymiavassavilv
NUAITINIININUA
(o) Uszyuusednieu (Monthly Progress Meeting) W afaauaI1LA 199
veauiy Tnemvuatui wiveuluwdaziiou e Fudeazdosdnisenuniudiimii
Uszahouniey
(o) Uszruuszardumviinineu (Weekly Site Meeting) Wunsuszauszning

9

A a 1

HAIUANIULAZHUIS WaRanunueg1dlnddn
(@ Ussgwsuanuniounsunsnaaesdienseualnidigseuuves nia.

9

. NIIAIUANAMNINIY
nsAuRuAunmauduauiuRate e Fudtsusifissife seludiusy
Anssueenuuy AuAestanUATaiidam vinwzmshauvesyanainsvesiiuin in3eallo
w3nsdnsfithuld aaenunsruumsinuLarnsUImslasins
MMTIAANUIAUTOULUULAZLENETT LA/M3aN1TATIVE0VIY WaY/MTon15Id197u
Dumeulunisnagausieg aes nin. wiedunuil niln. ursie uaz/mse nsmegeulag naln.
LifinalvinusuinveureFudnaualy

©0.11IAUANAUANLANIZIY
®0.0 K§ SUT1HBITANITIENITUUUIA LBNATTUANITBY aNIUNATA AADAIY
$78n15AU (M3 List of Drawings and Documents for Submittal) §ags nwa. liaudiugeu



- & -

MNLULkagianasaanaseslasunisulalaedsudng gsudnadedniunisuilowas dnddln
nvin. mely e (B3Undn) Su dudaaniuiiléiuudeann nvia.
ala. szsdunsiiansanuazudawalilSudimaunisly oz @duude) Ju
fudaaniuilsfuienansangduine mnasuimuaudgFuinedadllsfundamadanann giuda
annsatenasienadtuldlunisneasneld lnenisauauaunainaudmaduanuivingeu
VIR FUNUALNE LAY
©0.b mumamawwmmumum;ﬂ LazLHUIUTAFDY (Test Plan) wondunouns
mLuum'immLLa”wmaaU%aﬂaﬂﬂimmMmm mmimaau o VINaG\ (Factory Acceptance Test)
waznsMadeUinine (Site Test) W v, finsannounisisuau IngligSuiadudiuiiavey
Alane
oa. NMsAsuUawiluzunny
wdaandifFuing vinsdmnsnaeuUinanuiseuiosud mnfinisiasuudas
wiauAlau3unau mewelannu gFuisasseaauawmang 1 na. nsu Wuaednuweldnys
Tnei$aiian uazaznszvhldilelsisueyamann ama. uén
Tuszwinamsaeadne mngSudnedesnisvendluldsuuvasuiielinsneaing
azmntu viowmalafiniy Suduvglinadnoaafutugiuisdeadudoonailddneios
Tnensiasuutasiananazdosldfunisifureuain nvin. dey
Tusgwinansneata nsdi nvia. Huddaudly smaviliadeairafistu vioanas
nsmnasAlfansemsenthenudyan malifismdemieldnnasaniu o e
mmgamiaummé’zgipﬂﬁmiLﬂ?{auLLUaﬂﬁﬁwLﬁumiﬁ’wé’ﬂﬂizﬁ’ué’m@ﬁqﬁ

[y

(@) n3syarTINvesdyIanawrSuIamsamanUseiudyaradulel uve

T o

v o

WasufundnUsefudyani nila. Sadeolils Ny Sudeaglindnusedudy i anuenans
U52n1091A1%9 0. () Failldan1tunsBuuiadetufiannsonseils

(o) ﬂiiﬁaﬂammmaqé@mﬁwﬁu Q%’U%’N%ﬁmoﬁ’ﬂLﬁumil,ﬁuuuaﬁmé’ﬂﬂizﬁ’u Feye
T dulumuiidmusliluenmsusenamaite o nmaidyyidisieains

ol. NMFUBNLENHYYI AR I

. anudnslumsuenidnduasioimmansousdiy natlafld wnduluny
wiglaemimieramndal

ob.o fFuiuanddiiviuduiinszdrsdniliannsaufoinmudeuladyandnald
sudunademeunn niin.

ol fFuindliannsasidunuliudiasonuunusuges sudumalideldingsu
ldaansasifiunsiiudiadamuiruanasinvesdyg) suarinademens na.

ol.a fFUilivtRmutoulamsdiwis nude ow

ob. {3uTmgnnulaglifianvndunis nieuriangunsainisneasieesnain
anuiineaialaglifanvnuans

eb.¢ PMUIRUAUTUTINALTOYAE @0 (AU) Vo91RUMLEYYIIY

Tunsil degFuinaldsuienansudsnnudiuddunmsuenidnaumudyaund g¥udns
wsemyaufiRnuiignuandniemueluiud onduoud nia. Wiuisududesduiudely



-5 -

vgiieatug Yudnsasdesenidniuseyniulunisdnd e Yan sanded e Mifsatosty
miﬁi"]Lﬁquumﬂuﬁwmwﬁgﬂﬁumiuﬁuﬁ
{5udeazdessuiinveusennudemed ufinainnsi fsudndlienadudunis
mudynitensyviinfeulvaudumglviFessndndya
nvln. enafiarsanddunsilesieadondndems nieUivantuiiazdediszlviu

%4

U319 U39WNINRUAIUTENU baLeI L IENTUNAIUNS VINUA LSUNANAYVIYATUNL S UD4

54

om. N13ABRIYEHYYN

9
1% o/

TunsalngsudnsdaeuauardlundmidmunlInudya wiliegluveutienasdsu

&

lamungvuie wu umszvngaide viodunsizanuin n3eaunnnseaves na.
viofnsulymensidedng fiuisenatesverie nin. Tiinisdeengdyals
oc. NNFaTUTAINAIY

mevdsndiFuisldsiiunsieatauduaiimn dunsmeaeuduiiieudes
uazdnds As Built Drawing 91U « (@) ¥a (n52A1wly o (1T9) YA NFoudLY o (@10) 49),
wioudndaneazideadinaniludeyadidnnseind luguuuu PDF file (Portable Document
Format) wag AutoCAD file wru@na DWG favaa $1uU b (d09) 40 Loy na. azaA1dunis
ATIRADUIIUT A MNNUIILI UL EAYNABIATUN AN Y19 ALTUATRRN VT Fo

FUTBWANUNITABATIN (Provisional Acceptance Certificate (PAC)) TfugSuNg

o&. NM5IRNYNY u,azm'swLmumsn'aa%"mLLazamﬁy’aqUﬂmi
HSUAneazAesdavindae ieUsymALanss1enisudamuiluadsd Tundutne
US5MATLIN oloo X b.eo s Widulnedaau s1uu o The a vinaEaufisdunsneadns
i Tnefidennudeid

- I —— @410 14 A3
) pd e «mzi-ém —— anuiinse uﬁ"‘llmﬁwﬂ g5 T Fam
05 040 1.90 0
N b
a
& - wiuleign 4w Taseanlel 2

: nwiWﬂmuqmmﬂ whiliin 7
= oo ____+__:::___::-_____ L iungeLAang 1

Ursmuayrdnzesdaneaing
Rannaunesse
e Fagpiudne wiesmanuisinadn
nﬁmml‘%umuuﬂ:nmmmﬁu@ﬁ
SadumnEAIN

T %ﬂmﬂmﬁmmmmﬂmmmmmw
indsnesiramsdumdenrealizmm viernminfyen A wisonsthiFn
RE=AS HATUANT FermHeiay TrsAwT

A112 g9 5 T——

FIUNBATS
Fnauanu
Bi1Rng
LR
GRILTERE
E\IWJ 'lJﬂ HIMUL

1.20

0.70

ab. NMIAnfaUsTaTUMURUMItsNuta
nnagiasdnisandunisaasesUszaruuiundisauaisludeinves nua.
vevisauneusniiivades nln. ssiduddidunsindeussauanuuazyiniE ssveeygn
nhenueneg 1 vl lunisdifdiunisveeunnsidudesiionansilévsznouldinandu
TeazBatomaviounsdutioy fiuimedostiiunisdaedodls nva. laglifaaldiean
nvln. widsensle



ow. N3TUsEAUNY
mnuali Sudsdesityssiudessud Sunaussloviidu nvn. wazdesdweu
FuatiunsusssiuseAusondoundngunistrssd susetudeliun . neufufilésunisdouss
910 nla. T3uvianu Tnglvinaduasesdonnuin wu Saddy guadeusiufulm wazUseiude
SunseunguitRnuvesindis uagsyanadl o luasduduyadnuieaieinanasnszezina
eI NdyaaundEidessuteuau (nvln. leenniisdesusesanuliuagiuinwa)

0. NMIWNUTaUANS
H3udnsagseshiloudnsisensaamil
UARANIELEN

UARIINFYY I HN IR TR UIIA

Y

oc. 1133199729
A3uisasenauiamemadya B usuiishildlaefiann mngiuing
dflu noln. asldavSuendndauaviuil uassundnussfudyaianun s Bendasdeme
3uq (§) wag noln. agRansulidudgndndnd nsfudnemn nva. waz/miorlugfisay
yiesuilauduresmasemsiiteduegluvnsi
Tunsdifig¥udiefienuuszasddshaduuisdiu §iuddosdadaonarsiavun

{ U v

Aeugsudnetlil nala. aauiuseuniely e @Fuudn) Tu dudnaniunldsumidedadng

o v v

s usvazdoalasuaudussuduniiedaain nun. neusndunisnenand lag nun.

Y
a =

AgNTAUTEIRAMNTINIY NaUEnIUEN19N15TueE Sudaandudu Useneunis
finrsaulieuBusendinam uwiadgiuiadsasioaiufinseuifliinsdadlutunnyszms
dmngFuinaenauuisdwluligusudieds Tnglildsunisdusendunisie
90 nvla. Serndunsiaiouladyan @9 niln. aldanSvendndyavazSonandemele
'mﬂLﬁﬂ‘i’]zymLLazmm%amaﬁﬁuﬁ’U AN,
yaansver sudnaraslunisddunisneains ferduyaainsvessudned e
agnelingszidounisufiRnuuazannsnisanudasnde

wo. ANUUaBANY wazn1slasnudunstglunisnaasig
H3U91992A 09U JURANUTZNIANTENTIUMIALNY UTENIANTENTIUTINU bag
adafnsdeny wasnses1uUylARUATOILTIY Aenfuanuvaendy wagnisdestusunsely
AaN19noass iwﬁy’amﬁﬂaaﬁ’ué’umwLquﬂﬂama"lu wazn1euen wazsesdaiiuiangunsally
vinanuiineasslindussdeuseuies nasnausnuwiauaretnvesanIufineaiisesis
asuae el WSudeAnvuisituanuuaends uaznisdestusunsnelufanisneadidlu
e

wo. Woulun13t1szidu
A, azdrszdunuduludyavdinfiaaenssunisnsaasuldnsadusazk
msnadpudsUSosud Tnefuiansadnduld S o vn wierimusdieiudel
bo.o dusndmeUNUiwiarads (Heuar o ad) Iddadledidunsldnanuda
Dudulifesnindesas wo venuluid (eniunngaing) wiedarduduutuludng



- @ -

$9882 000 18AN919 WasuINlAUURNuTmualiuaaswTsuTesnudyan SIuvevi
anuniiazeinseuios waryuIwesdmlsdoudeneasideanisverinietiu iy nua.
bo.b NMENARINNTANTUNITUANETY JTUTiaRnTunsaTUUTIMY in/an

Winldusznauni1si0naneAIR I RUNTANNUS UL UNA MU SANAIDS





